
J PINS - RIVETS
PENNEN, STIFTEN, SPIEEN - GOUPILLES, RIVETS - STIFTEN, NIETEN
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BATTERY RIVETER blind rivet
ACCU-APPARAAT (nieuw model) blndklnkngl
RIVETEUSE sur BATTERIE rivet aveugle
AKKU-GERÄT(neu Model) blindniete

p. 608
pgb - TNG50
Operating tool

BATTERY RIVETER for blind rivet
ACCU APPARAAT vr blindklinknagel
RIVETEUSE à ACCU pour rivet aveugle
AKKU GERÄT für Blindniete

p. 607
pgb - TNG40
Operating tool

PNEUMATIC-HYDRAULIC setting tool
PNEUMATISCH APPARAAT vr blindklinknagel/moer/bout
PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE
PNEUMATISCH-HYDRAULISCHES Setzgerät

p. 605
pgb -TNG30
Operating tool

OPERATING TOOL for blind rivet nut/bolt
HANDTANG voor blindklinkmoer/bout
PINCE à RIVETER pour écrou/goujon
HANDNIETZANGE für Blindnietmutter/schraube

p. 602
pgb - TNG20
Operating tool

OPERATING TOOL for blind rivet
HANDTANG voor blindklinknagel
PINCE à RIVETER pour rivet aveugle
BLINDNIETZANGE

p. 600
pgb - TNG10
Operating tool

BLINDKLINKMOER cilinderkop open type
ECROU à SERTIR tête plate extrémité ouverte
BLINDNIETMUTTERN Flachkopf Schaftende offen

p. 597
pgb - BKM10

BLIND RIVET large dome head
BLINDKLINKNAGEL grote kop
RIVET AVEUGLE tête large
BLINDNIET grosser Flachrundkopf

p. 594
Din 7337C

BLIND RIVET countersunk head
BLINDKLINKNAGEL vezonkenkop
RIVET AVEUGLE tête fraisée
BLINDNIET Senkkopf

p. 592
Din 7337B

BLIND RIVET dome head
BLINDKLINKNAGEL platbolkop
RIVET AVEUGLE tête plate bombée
BLINDNIET Flachrundkopf

p. 577
Din 7337A

SPRING PIN heavy type
SPANSTIFT zware uitvoering

SPANNSTIFT schwere Ausführung

p. 572
DIN 1481
ISO 8752 (10-2009)

SPRING PIN double type
BORGVEER DUBBEL
GOUPILLE DOUBLE
FEDERSTECKER doppelt

p. 571
pgb - BRGVD

SPRING PIN standard
STANDAARD BORGVEER
GOUPILLE RESSORT
FEDERSTECKER handelsübliche Kwalität

p. 570
pgb - BORGV

LINCH PINS for tubes
BORGPEN voor buis
GOUPILLE ABATTANTE pour tubes
ROHR-KLAPPSPLINTE

p. 569
pgb - BRGPB

LINCH PIN
BORGPEN
GOUPILLE ABATTANTE
KLAPPSTECKER

p. 568
Din 11023

COMMERCIAL LINCH PIN with round spring ring
STANDAARD BORGPEN met ronde ring
GOUPILLE ABATTANTE avec ressort rond
STANDARD-KLAPPSPLINTE mit rundem Federing

p. 567
pgb - BORGP

COTTER PIN
SPLITPEN
GOUPILLE FENDUE
SPLINTE

p. 563
Din 94 (09/1983)   *
EN 1234 (11/1997) **
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J

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

1,2 x 20 00094,012020Z 5410439112529 500 0,50

1,6 x 16 00094,016016Z 5410439019590 500 0,75

1,6 x 18 00094,016018Z 5410439019606 500 0,75

1,6 x 20 00094,016020Z 5410439019620 500 0,75

1,6 x 25 00094,016025Z 5410439019644 500 1,75

1,6 x 32 00094,016032Z 5410439019668 500 1,00

2 x 16 00094,020016Z 5410439019675 500 1,25

2 x 18 00094,020018Z 5410439019682 500 1,00

2 x 20 00094,020020Z 5410439019699 500 1,00

2 x 22 00094,020022Z 5410439019705 500 1,25

2 x 25 00094,020025Z 5410439019712 500 1,75

2 x 28 00094,020028Z 5410439019729 500 1,50

2 x 32 00094,020032Z 5410439019736 500 2,00

2 x 36 00094,020036Z 5410439019743 500 2,00

2 x 40 00094,020040Z 5410439019750 500 2,50

2 x 50 00094,020050Z 5410439110013 500 3,00

2,5 x 16 00094,025016Z 5410439019767 500 2,25

2,5 x 18 00094,025018Z 5410439019774 500 2,25

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

2,5 x 20 00094,025020Z 5410439019781 500 2,25

2,5 x 25 00094,025025Z 5410439019804 500 2,75

2,5 x 28 00094,025028Z 5410439019811 500 3,00

2,5 x 32 00094,025032Z 5410439019828 500 3,00

2,5 x 36 00094,025036Z 5410439019835 500 4,00

2,5 x 40 00094,025040Z 5410439019842 500 3,75

2,5 x 45 00094,025045Z 5410439019859 500 3,50

2,5 x 50 00094,025050Z 5410439019866 500 4,50

3,2 x 10 00094,032010Z 5410439126694 200 0,40

3,2 x 16 00094,032016Z 5410439126700 200 0,52

3,2 x 20 00094,032020Z 5410439304986 200 0,56

3,2 x 25 00094,032025Z 5410439019903 200 0,72

3,2 x 32 00094,032032Z 5410439019927 200 0,80

3,2 x 36 00094,032036Z 5410439019934 200 0,84

3,2 x 40 00094,032040Z 5410439019958 200 0,88

3,2 x 45 00094,032045Z 5410439019972 200 1,04

3,2 x 50 00094,032050Z 5410439019996 200 1,04

3,2 x 56 00094,032056Z 5410439126717 200 1,20

* Cancelled since 11/1997     ** Identical
* Vervallen vanaf 11/1997     ** Identiek
* Retiré à partir de 11/1997     ** Identique
* Veraltet ab 11/1997     ** Identisch Austauschbar 

D b env c max d_max

D 1,2 3 2 1

D 1,6 3.2 2.8 1.4

D 2 4 3.6 1.8

D 2,5 5 4.6 2.3

D 3,2 6.4 5.8 2.9

D 4 8 7.4 3.7

D 5 10 9.2 4.6

D 6,3 12.6 11.8 5.9

D 8 16 15 7.5

D 10 20 19 9.5

D 13 26 24.8 12.4

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

COTTER PIN

SPLITPEN

GOUPILLE FENDUE

SPLINTE

b

c

l

d

D

Din 94 (09/1983)   * 
EN 1234 (11/1997) ** 
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J material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,2 x 63 00094,032063Z 5410439112550 200 1,44

4 x 16 00094,040016Z 5410439126724 200 1,00

4 x 20 00094,040020Z 5410439020015 200 1,20

4 x 25 00094,040025Z 5410439020039 200 1,24

4 x 28 00094,040028Z 5410439020046 200 1,28

4 x 32 00094,040032Z 5410439020060 200 1,40

4 x 36 00094,040036Z 5410439020077 200 1,52

4 x 40 00094,040040Z 5410439020091 200 1,68

4 x 45 00094,040045Z 5410439020114 200 1,88

4 x 50 00094,040050Z 5410439020121 200 1,92

4 x 56 00094,040056Z 5410439020138 200 2,16

4 x 63 00094,040063Z 5410439020145 200 2,36

4 x 71 00094,040071Z 5410439020152 200 2,68

4 x 80 00094,040080Z 5410439020169 200 3,04

5 x 25 00094,050025Z 5410439020183 200 1,92

5 x 28 00094,050028Z 5410439020190 200 2,12

5 x 32 00094,050032Z 5410439020206 200 2,28

5 x 36 00094,050036Z 5410439020213 200 2,44

5 x 40 00094,050040Z 5410439020220 200 2,56

5 x 45 00094,050045Z 5410439020237 200 3,16

5 x 50 00094,050050Z 5410439020251 200 3,36

5 x 56 00094,050056Z 5410439020268 200 3,36

5 x 63 00094,050063Z 5410439020282 200 3,52

5 x 71 00094,050071Z 5410439020305 200 4,16

5 x 80 00094,050080Z 5410439020329 200 4,60

5 x 90 00094,050090Z 5410439020336 200 5,72

5 x 100 00094,050100Z 5410439020343 200 6,28

6,3 x 32 00094,063032Z 5410439020350 200 3,80

6,3 x 36 00094,063036Z 5410439020367 200 4,24

6,3 x 40 00094,063040Z 5410439020374 200 4,16

6,3 x 45 00094,063045Z 5410439020381 200 5,32

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

6,3 x 50 00094,063050Z 5410439020398 200 5,12

6,3 x 56 00094,063056Z 5410439020404 200 5,48

6,3 x 63 00094,063063Z 5410439020411 200 6,44

6,3 x 71 00094,063071Z 5410439020428 200 6,68

6,3 x 80 00094,063080Z 5410439020435 200 7,72

6,3 x 90 00094,063090Z 5410439020442 200 8,32

6,3 x 100 00094,063100Z 5410439020459 200 9,16

6,3 x 112 00094,063112Z 5410439020466 200 9,32

6,3 x 125 00094,063125Z 5410439020473 200 10,36

8 x 40 00094,080040Z 5410439020480 100 1,99

8 x 50 00094,080050Z 5410439020503 100 2,37

8 x 56 00094,080056Z 5410439020510 100 2,65

8 x 63 00094,080063Z 5410439020527 100 2,78

8 x 71 00094,080071Z 5410439020534 100 3,12

8 x 80 00094,080080Z 5410439020541 100 3,37

8 x 90 00094,080090Z 5410439020558 100 3,69

8 x 100 00094,080100Z 5410439020565 100 4,03

8 x 112 00094,080112Z 5410439020572 100 4,36

8 x 125 00094,080125Z 5410439020589 100 5,12

8 x 140 00094,080140Z 5410439020596 100 5,68

10 x 63 00094,100063Z 5410439020619 100 4,95

10 x 71 00094,100071Z 5410439020626 100 5,33

10 x 80 00094,100080Z 5410439020633 100 5,99

10 x 90 00094,100090Z 5410439020640 100 6,60

10 x 100 00094,100100Z 5410439020657 100 13,51

10 x 112 00094,100112Z 5410439020664 100 7,65

10 x 125 00094,100125Z 5410439020671 100 8,10

10 x 140 00094,100140Z 5410439020688 100 9,02

13 x 100 00094,130100Z 5410439020701 50 2,78

13 x 125 00094,130125Z 5410439020725 25 0,89

13 x 160 00094,130160Z 5410439436007 25 1,04
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D x l art code EAN BOX KG/ BOX

1,6 x 16 00094,016016A2 5410439108683 200 0,12

1,6 x 20 00094,016020A2 5410439019613 200 0,12

1,6 x 25 00094,016025A2 5410439108713 200 0,16

1,6 x 32 00094,016032A2 5410439108737 200 0,20

2 x 16 00094,020016A2 5410439108805 200 0,16

2 x 20 00094,020020A2 5410439108829 200 0,16

2 x 25 00094,020025A2 5410439108843 200 0,20

2 x 32 00094,020032A2 5410439108867 200 0,28

2 x 36 00094,020036A2 5410439108874 500 2,00

2 x 40 00094,020040A2 5410439108881 500 2,25

2,5 x 16 00094,025016A2 5410439108935 200 0,36

2,5 x 20 00094,025020A2 5410439108959 200 0,36

2,5 x 25 00094,025025A2 5410439108973 200 0,44

2,5 x 32 00094,025032A2 5410439109000 200 0,56

2,5 x 36 00094,025036A2 5410439304597 200 0,52

2,5 x 40 00094,025040A2 5410439109017 200 0,52

2,5 x 50 00094,025050A2 5410439109031 200 0,56

3,2 x 16 00094,032016A2 5410439109048 200 0,48

3,2 x 20 00094,032020A2 5410439109055 200 0,56

3,2 x 25 00094,032025A2 5410439101509 200 0,64

3,2 x 32 00094,032032A2 5410439107631 200 0,76

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

3,2 x 36 00094,032036A2 5410439305204 200 0,84

3,2 x 40 00094,032040A2 5410439109086 200 0,92

3,2 x 45 00094,032045A2 5410439109093 200 1,04

3,2 x 50 00094,032050A2 5410439109109 200 1,12

3,2 x 56 00094,032056A2 5410439109116 200 1,20

3,2 x 63 00094,032063A2 5410439109123 200 1,32

4 x 16 00094,040016A2 5410439109130 200 0,88

4 x 20 00094,040020A2 5410439109147 200 1,04

4 x 25 00094,040025A2 5410439109161 200 1,20

4 x 32 00094,040032A2 5410439109185 200 1,44

4 x 36 00094,040036A2 5410439109192 200 1,60

4 x 40 00094,040040A2 5410439109208 200 1,76

4 x 45 00094,040045A2 5410439109215 200 1,92

4 x 50 00094,040050A2 5410439109222 200 1,92

4 x 56 00094,040056A2 5410439109239 200 2,36

4 x 63 00094,040063A2 5410439109246 200 2,64

5 x 32 00094,050032A2 5410439109345 100 0,60

5 x 36 00094,050036A2 5410439109352 100 0,66

5 x 40 00094,050040A2 5410439109369 100 0,72

5 x 50 00094,050050A2 5410439109383 100 0,86

5 x 56 00094,050056A2 5410439109390 100 0,94

* Cancelled since 11/1997     ** Identical
* Vervallen vanaf 11/1997     ** Identiek
* Retiré à partir de 11/1997     ** Identique
* Veraltet ab 11/1997     ** Identisch Austauschbar 

D b env c max d_max

D 1,6 3.2 2.8 1.4

D 2 4 3.6 1.8

D 2,5 5 4.6 2.3

D 3,2 6.4 5.8 2.9

D 4 8 7.4 3.7

D 5 10 9.2 4.6

D 6,3 12.6 11.8 5.9

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

COTTER PIN

SPLITPEN

GOUPILLE FENDUE

SPLINTE

b

c

l

d

D

Din 94 (09/1983)   * 
EN 1234 (11/1997) ** 
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J material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 63 00094,050063A2 5410439109406 100 1,04

6,3 x 40 00094,063040A2 5410439109505 100 1,04

6,3 x 50 00094,063050A2 5410439109529 100 1,25

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

6,3 x 63 00094,063063A2 5410439109550 100 1,52

6,3 x 71 00094,063071A2 5410439109567 100 1,68
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d x l art code EAN BOX KG/ BOX

4,5 x 32 BORGP,0450  Z 5410439133142 50 0,35

6 x 42 BORGP,0600  Z 5410439133159 50 0,63

7 x 42 BORGP,0700  Z 5410439139137 50 0,75

8 x 42 BORGP,0800  Z 5410439133166 50 0,88

d x l art code EAN BOX KG/ BOX

9 x 42 BORGP,0900  Z 5410439133173 50 0,95

10 x 42 BORGP,1000  Z 5410439133180 50 1,10

11 x 42 BORGP,1100  Z 5410439140744 50 1,15

d c f

d 4,5 34

3,4

d 6

41

d 7

d 8

d 9

d 10

d 11

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

COMMERCIAL LINCH PIN WITH ROUND SPRING RING

STANDAARD BORGPEN MET RONDE RING

GOUPILLE ABATTANTE AVEC RESSORT ROND

STANDARD-KLAPPSPLINTE MIT RUNDEM FEDERING

d
c

f

l

pgb - BORGP 
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D x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 32 11023,05    Z 5410439188852 50 0,58

6 x 42 11023,06    Z 5410439188869 50 0,80

D x l art code EAN BOX KG/ BOX

8 x 42 11023,08    Z 5410439188876 50 0,93

10 x 45 11023,10    Z 5410439188883 50 1,33

D b c d3 d5

D 5 25 31 4,5 2,5

D 6

32 45

5,5 3,6

D 8 7,5 3,6

D 10 9,5 3,6

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Spring steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : veerstaal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

LINCH PIN

BORGPEN

GOUPILLE ABATTANTE

KLAPPSTECKER

d 3
b
c d 5

l

Din 11023 
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J

material : Steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

LINCH PINS FOR TUBES

BORGPEN VOOR BUIS

GOUPILLE ABATTANTE POUR TUBES

ROHR-KLAPPSPLINTE
l

d c f

pgb - BRGPB 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX c

6 x 45 BRGPB,06045 Z 5410439204156 100 2,90 22

8 x 40 BRGPB,08040 Z 5410439204163 100 3,00 18

8 x 45 BRGPB,08045 Z 5410439204170 100 3,20 22

8 x 50 BRGPB,08050 Z 5410439204187 100 4,80 25



570

J

material : Spring steel

type : single type

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : enkelvoudig

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : simple

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : einfach

Ober äche : verzinkt

SPRING PIN STANDARD

STANDAARD BORGVEER

GOUPILLE RESSORT

FEDERSTECKER HANDELSÜBLICHE KWALITÄT

l 1
l 2

d 2

d

d 4

d 3

pgb - BORGV 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x art code EAN BOX KG/ BOX d2 d3 d4 l1 l2

2 x BORGV,0200  Z 5410439087605 250 2,00 10 2,5 9/14 50 25

3 x BORGV,0300  Z 5410439087629 100 0,94 18 3,5 10/16 60 28

4 x BORGV,0400  Z 5410439087643 100 1,95 20 4,5 16/20 60 30

5 x BORGV,0500  Z 5410439087667 100 3,47 24 6 20/28 85 40

6 x BORGV,0600  Z 5410439087674 50 1,55 30 7 28/40 105 50

7 x BORGV,0700  Z 5410439087681 25 0,55 30 8 28/45 105 50

8 x BORGV,0800  Z 5410439087698 25 0,66 28 9 30/45 110 55

material : Stainless steel A2

type : single type

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : enkelvoudig

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : simple

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : einfach

Ober äche : roh

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x art code EAN BOX KG/ BOX d2 d3 d4 l1 l2

2 x BORGV,0200  A2 5410439087599 250 1,80 10 2,5 9/14 50 25

3 x BORGV,0300  A2 5410439087612 250 5,55 18 3,5 10/16 60 28

4 x BORGV,0400  A2 5410439087636 100 1,65 20 4,5 16/20 60 30

5 x BORGV,0500  A2 5410439087650 100 3,30 24 6 20/28 85 40

6 x BORGV,0600  A2 5410439182416 50 0,00 30 7 28/40 105 50
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material : Spring steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier ressort

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : verzinkt

SPRING PIN DOUBLE TYPE

BORGVEER DUBBEL

GOUPILLE DOUBLE

FEDERSTECKER DOPPELT

l 1
l 2

d 2

d

d 4

d 3

pgb - BRGVD 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x art code EAN BOX KG/ BOX d2 d3 d4 l1 l2

2 x BRGVD,0200  Z 5410439087704 100 0,44 10 2,5 8/14 50 25

3 x BRGVD,0300  Z 5410439087711 100 1,29 16 3,5 14/20 62 32

4 x BRGVD,0400  Z 5410439087728 100 2,76 23 4,5 17/24 78 44

5 x BRGVD,0500  Z 5410439087735 50 0,75 26 5,5 18/30 92 50

6 x BRGVD,0600  Z 5410439087742 25 0,28 30 6,5 24/36 120 70

7 x BRGVD,0700  Z 5410439087759 25 0,53 30 8 24/40 130 72

8 x BRGVD,0800  Z 5410439182423 25 1,09 30 9 24/45 130 76
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N x l art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 6 01481,02006 S 5410439132381 2000 4,00

2 x 8 01481,02008 S 5410439071017 2000 4,00

2 x 10 01481,02010 S 5410439071024 2000 8,00

2 x 12 01481,02012 S 5410439071031 2000 8,00

2 x 14 01481,02014 S 5410439071048 2000 8,00

2 x 16 01481,02016 S 5410439071055 2000 8,00

2 x 18 01481,02018 S 5410439071062 2000 12,00

2 x 20 01481,02020 S 5410439071079 1000 4,00

2 x 24 01481,02024 S 5410439135429 1000 4,00

2 x 26 01481,02026 S 5410439139250 1000 4,00

2 x 30 01481,02030 S 5410439071116 1000 5,00

3 x 6 01481,03006 S 5410439132404 1000 2,00

3 x 8 01481,03008 S 5410439071154 1000 3,00

3 x 10 01481,03010 S 5410439071161 1000 3,00

3 x 12 01481,03012 S 5410439071178 1000 4,00

3 x 14 01481,03014 S 5410439071185 1000 5,00

3 x 16 01481,03016 S 5410439071192 1000 5,00

3 x 18 01481,03018 S 5410439071208 1000 6,00

3 x 20 01481,03020 S 5410439071215 1000 7,00

3 x 22 01481,03022 S 5410439071222 1000 8,00

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

3 x 24 01481,03024 S 5410439188685 1000 8,00

3 x 26 01481,03026 S 5410439150392 1000 9,00

3 x 28 01481,03028 S 5410439071246 1000 10,00

3 x 30 01481,03030 S 5410439071253 1000 11,00

3 x 32 01481,03032 S 5410439071260 500 2,75

3 x 36 01481,03036 S 5410439188692 500 3,25

3 x 40 01481,03040 S 5410439071284 500 3,50

4 x 8 01481,04008 S 5410439071314 1000 5,00

4 x 10 01481,04010 S 5410439071321 1000 6,00

4 x 12 01481,04012 S 5410439071338 1000 7,00

4 x 14 01481,04014 S 5410439071345 1000 8,00

4 x 16 01481,04016 S 5410439071352 1000 10,00

4 x 18 01481,04018 S 5410439071369 1000 11,00

4 x 20 01481,04020 S 5410439071376 1000 23,00

4 x 22 01481,04022 S 5410439071383 1000 13,00

4 x 24 01481,04024 S 5410439146180 1000 14,00

4 x 26 01481,04026 S 5410439168571 1000 15,00

4 x 28 01481,04028 S 5410439071406 1000 17,00

4 x 30 01481,04030 S 5410439071413 1000 18,00

4 x 32 01481,04032 S 5410439071420 500 5,00

N a max d1 max d2 env s env Nom max

N 2 0.55 2.4 1.5 0.4 2

N 3 0.7 3.5 2.1 0.6 3

N 4 0.85 4..6 2.8 0.8 4

N 5 1.1 5.6 3.4 1 5

N 6 1.4 6.7 4 1.2 6

N 8

2.4

8.8 5.5 1.5 8

N 10 10.8 6.5 2 10

N 12 12.8 7.5 2.5 12

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Spring steel

type : standard

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

SPRING PIN HEAVY TYPE

SPANSTIFT ZWARE UITVOERING

GOUPILLE ELASTIQUE FINITION LOURDE

SPANNSTIFT SCHWERE AUSFÜHRUNG

d 2s 15 > 30°

a l
d 1

DIN 1481 
ISO 8752 (10-2009) 

steel
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Jmaterial : Spring steel

type : standard

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

steel

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 36 01481,04036 S 5410439071437 500 5,50

4 x 40 01481,04040 S 5410439071444 500 6,25

4 x 45 01481,04045 S 5410439071451 500 6,75

4 x 50 01481,04050 S 5410439071468 500 7,50

5 x 10 01481,05010 S 5410439071505 500 2,25

5 x 12 01481,05012 S 5410439071512 500 2,75

5 x 14 01481,05014 S 5410439071529 500 3,25

5 x 16 01481,05016 S 5410439071536 500 3,75

5 x 18 01481,05018 S 5410439071543 500 4,25

5 x 20 01481,05020 S 5410439071550 500 4,75

5 x 22 01481,05022 S 5410439071567 500 5,25

5 x 24 01481,05024 S 5410439182478 500 5,75

5 x 26 01481,05026 S 5410439071574 500 6,00

5 x 28 01481,05028 S 5410439071581 500 6,50

5 x 30 01481,05030 S 5410439071598 500 7,00

5 x 32 01481,05032 S 5410439071604 500 7,50

5 x 36 01481,05036 S 5410439154635 500 8,50

5 x 40 01481,05040 S 5410439071628 500 9,25

5 x 45 01481,05045 S 5410439071635 500 10,50

5 x 50 01481,05050 S 5410439071642 500 11,75

5 x 55 01481,05055 S 5410439071659 500 13,00

5 x 60 01481,05060 S 5410439071666 500 14,75

5 x 70 01481,05070 S 5410439071680 500 16,50

5 x 80 01481,05080 S 5410439071703 500 18,75

6 x 12 01481,06012 S 5410439071727 500 4,25

6 x 14 01481,06014 S 5410439071734 500 4,25

6 x 16 01481,06016 S 5410439071741 500 5,50

6 x 18 01481,06018 S 5410439071758 500 6,25

6 x 20 01481,06020 S 5410439071765 500 7,00

6 x 22 01481,06022 S 5410439071772 500 7,50

6 x 24 01481,06024 S 5410439182485 500 8,25

6 x 26 01481,06026 S 5410439173391 500 9,00

6 x 28 01481,06028 S 5410439071796 500 9,75

6 x 30 01481,06030 S 5410439071802 500 9,75

6 x 32 01481,06032 S 5410439071819 250 2,75

6 x 36 01481,06036 S 5410439182492 250 3,13

6 x 40 01481,06040 S 5410439071833 250 3,38

6 x 45 01481,06045 S 5410439071840 250 3,68

6 x 50 01481,06050 S 5410439071857 250 4,00

6 x 55 01481,06055 S 5410439071864 250 4,75

6 x 60 01481,06060 S 5410439071871 250 5,18

6 x 65 01481,06065 S 5410439071888 250 5,63

6 x 70 01481,06070 S 5410439071895 250 5,88

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 80 01481,06080 S 5410439071918 100 1,11

6 x 100 01481,06100 S 5410439071932 100 1,31

8 x 16 01481,08016 S 5410439071970 500 9,00

8 x 18 01481,08018 S 5410439071987 500 10,00

8 x 20 01481,08020 S 5410439071994 500 11,25

8 x 22 01481,08022 S 5410439072007 500 11,50

8 x 24 01481,08024 S 5410439182508 500 13,50

8 x 26 01481,08026 S 5410439173407 500 14,50

8 x 28 01481,08028 S 5410439072021 500 15,75

8 x 30 01481,08030 S 5410439072038 500 16,75

8 x 32 01481,08032 S 5410439072045 250 4,50

8 x 36 01481,08036 S 5410439173414 250 4,88

8 x 40 01481,08040 S 5410439072069 250 5,55

8 x 45 01481,08045 S 5410439072076 250 6,30

8 x 50 01481,08050 S 5410439072083 250 7,00

8 x 55 01481,08055 S 5410439072090 250 7,68

8 x 60 01481,08060 S 5410439072106 250 8,38

8 x 65 01481,08065 S 5410439072113 250 9,05

8 x 70 01481,08070 S 5410439072120 250 9,80

8 x 80 01481,08080 S 5410439072144 100 1,80

8 x 90 01481,08090 S 5410439072151 100 2,01

8 x 100 01481,08100 S 5410439072168 50 0,56

10 x 20 01481,10020 S 5410439072175 250 4,63

10 x 24 01481,10024 S 5410439168588 250 5,25

10 x 26 01481,10026 S 5410439182515 250 6,00

10 x 28 01481,10028 S 5410439072205 250 6,43

10 x 30 01481,10030 S 5410439072212 250 6,93

10 x 32 01481,10032 S 5410439072229 100 1,18

10 x 36 01481,10036 S 5410439182447 100 1,33

10 x 40 01481,10040 S 5410439072243 100 1,43

10 x 45 01481,10045 S 5410439072250 100 1,66

10 x 50 01481,10050 S 5410439072267 100 1,84

10 x 55 01481,10055 S 5410439072274 100 2,03

10 x 60 01481,10060 S 5410439072281 100 2,21

10 x 65 01481,10065 S 5410439072298 100 2,40

10 x 70 01481,10070 S 5410439072304 100 2,47

10 x 75 01481,10075 S 5410439072311 100 2,77

10 x 80 01481,10080 S 5410439072328 50 0,72

10 x 90 01481,10090 S 5410439072335 50 0,83

10 x 100 01481,10100 S 5410439072342 50 0,90

12 x 24 01481,12024 S 5410439132435 250 8,30

12 x 26 01481,12026 S 5410439132442 250 9,00

12 x 28 01481,12028 S 5410439132459 250 9,75
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J material : Spring steel

type : standard

surface : plain

materiaal : Veerstaal

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Acier ressort

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Federstahl 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

steel

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

12 x 30 01481,12030 S 5410439132466 250 10,43

12 x 32 01481,12032 S 5410439132473 100 1,78

12 x 36 01481,12036 S 5410439132480 100 2,00

12 x 40 01481,12040 S 5410439132497 100 2,22

12 x 45 01481,12045 S 5410439132503 100 2,50

12 x 50 01481,12050 S 5410439132510 100 2,51

12 x 55 01481,12055 S 5410439132527 100 2,76

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

12 x 60 01481,12060 S 5410439132534 100 3,33

12 x 65 01481,12065 S 5410439132541 100 3,30

12 x 70 01481,12070 S 5410439132558 100 3,61

12 x 75 01481,12075 S 5410439132565 100 4,17

12 x 80 01481,12080 S 5410439132572 50 1,02

12 x 90 01481,12090 S 5410439132596 50 1,23

12 x 100 01481,12100 S 5410439132619 25 0,32
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J

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

2 x 10 01481,02010 A2 5410439118910 200 0,08

2 x 12 01481,02012 A2 5410439118927 200 0,08

2 x 16 01481,02016 A2 5410439118941 200 0,08

2 x 20 01481,02020 A2 5410439118965 200 0,12

2 x 24 01481,02024 A2 5410439118989 200 0,16

2 x 26 01481,02026 A2 5410439118996 200 0,16

2 x 28 01481,02028 A2 5410439119009 200 0,16

2 x 30 01481,02030 A2 5410439119016 200 0,20

3 x 10 01481,03010 A2 5410439119214 200 0,12

3 x 12 01481,03012 A2 5410439119221 200 0,16

3 x 16 01481,03016 A2 5410439119245 200 0,20

3 x 20 01481,03020 A2 5410439119269 200 0,28

3 x 24 01481,03024 A2 5410439119283 200 0,32

3 x 26 01481,03026 A2 5410439119290 200 0,36

3 x 28 01481,03028 A2 5410439119306 200 0,40

3 x 30 01481,03030 A2 5410439119313 1000 10,00

3 x 32 01481,03032 A2 5410439119320 200 0,44

3 x 36 01481,03036 A2 5410439119344 200 0,48

3 x 40 01481,03040 A2 5410439119351 200 0,56

4 x 10 01481,04010 A2 5410439119405 200 0,24

4 x 12 01481,04012 A2 5410439119412 200 0,28

4 x 16 01481,04016 A2 5410439119436 200 0,40

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

4 x 20 01481,04020 A2 5410439119450 200 0,48

4 x 24 01481,04024 A2 5410439119474 200 0,56

4 x 26 01481,04026 A2 5410439119481 200 0,64

4 x 28 01481,04028 A2 5410439119498 200 0,68

4 x 30 01481,04030 A2 5410439304948 200 0,72

4 x 32 01481,04032 A2 5410439107938 200 0,76

4 x 36 01481,04036 A2 5410439119504 200 0,88

4 x 40 01481,04040 A2 5410439119511 200 0,96

4 x 45 01481,04045 A2 5410439119528 200 1,08

4 x 50 01481,04050 A2 5410439119535 200 1,24

5 x 10 01481,05010 A2 5410439119566 100 0,09

5 x 12 01481,05012 A2 5410439119573 100 0,11

5 x 16 01481,05016 A2 5410439119597 100 0,15

5 x 20 01481,05020 A2 5410439119610 100 0,19

5 x 24 01481,05024 A2 5410439119634 100 0,25

5 x 26 01481,05026 A2 5410439119641 100 0,25

5 x 28 01481,05028 A2 5410439119658 100 0,26

5 x 30 01481,05030 A2 5410439306591 100 0,28

5 x 32 01481,05032 A2 5410439119665 100 0,30

5 x 36 01481,05036 A2 5410439119689 100 0,34

5 x 40 01481,05040 A2 5410439119696 100 0,38

5 x 45 01481,05045 A2 5410439119702 100 0,42

N a max d1 max d2 env s env Nom max

N 2 0.55 2.4 1.5 0.4 2

N 3 0.7 3.5 2.1 0.6 3

N 4 0.85 4..6 2.8 0.8 4

N 5 1.1 5.6 3.4 1 5

N 6 1.4 6.7 4 1.2 6

N 8 2.4 8.8 5.5 1.5 8

Technical properties / Technische gegevens / Données techniques / Technische Daten

material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

SPRING PIN HEAVY TYPE

SPANSTIFT ZWARE UITVOERING

GOUPILLE ELASTIQUE FINITION LOURDE

SPANNSTIFT SCHWERE AUSFÜHRUNG

d 2s 15 > 30°

a l
d 1

DIN 1481 
ISO 8752 (10-2009) 
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J material : Stainless steel A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : normalmass

Ober äche : roh

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

5 x 50 01481,05050 A2 5410439119719 100 0,47

5 x 60 01481,05060 A2 5410439119726 100 0,57

6 x 16 01481,06016 A2 5410439119740 100 0,22

6 x 20 01481,06020 A2 5410439119764 100 0,28

6 x 24 01481,06024 A2 5410439119795 100 0,33

6 x 26 01481,06026 A2 5410439119801 100 0,36

6 x 28 01481,06028 A2 5410439119818 100 0,39

6 x 30 01481,06030 A2 5410439119825 100 0,42

6 x 32 01481,06032 A2 5410439119832 100 0,44

6 x 36 01481,06036 A2 5410439119849 100 0,50

6 x 40 01481,06040 A2 5410439119856 100 0,55

6 x 45 01481,06045 A2 5410439119863 100 0,62

6 x 50 01481,06050 A2 5410439119870 100 0,69

N x l art code EAN BOX KG/ BOX

6 x 60 01481,06060 A2 5410439119887 100 0,83

8 x 20 01481,08020 A2 5410439119900 100 0,45

8 x 24 01481,08024 A2 5410439119924 100 0,54

8 x 26 01481,08026 A2 5410439119931 100 0,58

8 x 28 01481,08028 A2 5410439119948 100 0,63

8 x 30 01481,08030 A2 5410439119955 100 0,67

8 x 32 01481,08032 A2 5410439119962 100 0,72

8 x 36 01481,08036 A2 5410439119979 100 0,81

8 x 40 01481,08040 A2 5410439119986 100 0,90

8 x 45 01481,08045 A2 5410439119993 100 1,01

8 x 50 01481,08050 A2 5410439120005 100 1,12

8 x 60 01481,08060 A2 5410439120012 100 1,34



577

J

material : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : aluminium(AlMg3/5)/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt Cr3+

BLIND RIVET DOME HEAD

BLINDKLINKNAGEL PLATBOLKOP

RIVET AVEUGLE TÊTE PLATE BOMBÉE

BLINDNIET FLACHRUNDKOPF

d

k

L

dk

p

d1

Din 7337A 

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

2,4 x 4 7337A,24004 AS 5410439189880 500 1,50 4,8 2,5 1,38 0,5-2 0,7 >27 314N 353N

2,4 x 6 7337A,24006 AS 5410439189897 500 1,75 4,8 2,5 1,38 2-4 0,7 >27 314N 353N

2,4 x 8 7337A,24008 AS 5410439189903 500 1,75 4,8 2,5 1,38 4-6 0,7 >27 314N 353N

2,4 x 10 7337A,24010 AS 5410439189910 500 1,75 4,8 2,5 1,38 6-8 0,7 >27 314N 353N

2,4 x 12 7337A,24012 AS 5410439189927 500 3,00 4,8 2,5 1,38 8-10 0,7 >27 314N 353N

3 x 4 7337A,30004 AS 5410439189934 500 2,50 6,0 3,1 1,78 0,5-1,5 0,9 >27 620N 810N

3 x 6 7337A,30006 AS 5410439189941 500 2,25 6,0 3,1 1,78 1,5-3,5 0,9 >27 620N 810N

3 x 8 7337A,30008 AS 5410439189958 500 2,50 6,0 3,1 1,78 3,5-5,5 0,9 >27 620N 810N

3 x 10 7337A,30010 AS 5410439189965 500 2,75 6,0 3,1 1,78 5,5-7 0,9 >27 620N 810N

3 x 12 7337A,30012 AS 5410439189972 500 3,00 6,0 3,1 1,78 7-9 0,9 >27 620N 810N

3 x 14 7337A,30014 AS 5410439189989 500 3,25 6,0 3,1 1,78 9-11 0,9 >27 620N 810N

3 x 16 7337A,30016 AS 5410439189996 500 3,50 6,0 3,1 1,78 11-13 0,9 >27 620N 810N

3 x 18 7337A,30018 AS 5410439190008 500 3,50 6,0 3,1 1,78 13-15 0,9 >27 620N 810N

3 x 20 7337A,30020 AS 5410439190015 500 3,50 6,0 3,1 1,78 15-17 0,9 >27 620N 810N

3,2 x 4 7337A,32004 AS 5410439190022 500 2,50 6,3 3,3 1,78 0,5-1,5 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 6 7337A,32006 AS 5410439190039 500 2,75 6,3 3,3 1,78 1,5-3,5 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 8 7337A,32008 AS 5410439190046 500 2,75 6,3 3,3 1,78 3,5-5 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 10 7337A,32010 AS 5410439190053 500 3,00 6,3 3,3 1,78 5-7 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 12 7337A,32012 AS 5410439190060 500 3,00 6,3 3,3 1,78 7-9 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 14 7337A,32014 AS 5410439190077 500 3,25 6,3 3,3 1,78 9-11 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 16 7337A,32016 AS 5410439190084 500 3,50 6,3 3,3 1,78 11-13 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 18 7337A,32018 AS 5410439190091 500 4,00 6,3 3,3 1,78 13-15 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 20 7337A,32020 AS 5410439190107 500 4,00 6,3 3,3 1,78 15-17 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 25 7337A,32025 AS 5410439190114 500 4,50 6,3 3,3 1,78 17-22 0,9 >27 760N 980N

4 x 6 7337A,40006 AS 5410439146227 500 3,75 8,0 4,1 2,18 1,5-3 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 8 7337A,40008 AS 5410439168311 500 4,00 8,0 4,1 2,18 3-5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 10 7337A,40010 AS 5410439190121 500 4,00 8,0 4,1 2,18 5-6,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 12 7337A,40012 AS 5410439190138 500 4,50 8,0 4,1 2,18 6,5-8,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 14 7337A,40014 AS 5410439190145 500 4,75 8,0 4,1 2,18 8,5-10,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 16 7337A,40016 AS 5410439190152 500 5,00 8,0 4,1 2,18 10-12,5 1,1 >27 1200N 1600N
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J material : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : aluminium(AlMg3/5)/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt Cr3+

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 18 7337A,40018 AS 5410439190169 500 5,25 8,0 4,1 2,18 12-14,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 20 7337A,40020 AS 5410439190176 500 5,50 8,0 4,1 2,18 14-16,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 23 7337A,40023 AS 5410439190183 500 5,75 8,0 4,1 2,18 16,5-19 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 25 7337A,40025 AS 5410439190190 500 6,25 8,0 4,1 2,18 19-21,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 30 7337A,40030 AS 5410439190206 500 7,00 8,0 4,1 2,18 21,5-26 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 35 7337A,40035 AS 5410439190213 250 2,00 8,0 4,1 2,18 26-30 1,1 >27 1200N 1600N

4,8 x 6 7337A,48006 AS 5410439190220 500 6,00 9,5 4,9 2,68 1-3 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 8 7337A,48008 AS 5410439190237 500 6,25 9,5 4,9 2,68 3-4,5 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 10 7337A,48010 AS 5410439190244 500 6,50 9,5 4,9 2,68 4,5-6 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 12 7337A,48012 AS 5410439190251 500 6,75 9,5 4,9 2,68 6-8 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 14 7337A,48014 AS 5410439190268 500 7,00 9,5 4,9 2,68 8-10 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 16 7337A,48016 AS 5410439190275 500 7,50 9,5 4,9 2,68 10-12 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 18 7337A,48018 AS 5410439190282 500 8,00 9,5 4,9 2,68 12-14 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 20 7337A,48020 AS 5410439190299 250 2,13 9,5 4,9 2,68 14-16 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 22 7337A,48022 AS 5410439190305 250 2,30 9,5 4,9 2,68 16-18 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 25 7337A,48025 AS 5410439190312 250 2,50 9,5 4,9 2,68 18-21 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 28 7337A,48028 AS 5410439190329 250 2,63 9,5 4,9 2,68 21-23,5 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 30 7337A,48030 AS 5410439190336 250 2,68 9,5 4,9 2,68 23-25 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 35 7337A,48035 AS 5410439190343 250 2,88 9,5 4,9 2,68 25-30 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 40 7337A,48040 AS 5410439190350 250 3,05 9,5 4,9 2,68 30-35 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 45 7337A,48045 AS 5410439190367 250 2,63 9,5 4,9 2,68 35-40 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 50 7337A,48050 AS 5410439190374 250 3,80 9,5 4,9 2,68 40-45 1,3 >28 1690N 2230N

5 x 6 7337A,50006 AS 5410439190428 500 6,50 9,5 5,1 2,68 0,5-2,5 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 8 7337A,50008 AS 5410439190435 500 6,25 9,5 5,1 2,68 2,5-4,5 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 10 7337A,50010 AS 5410439190442 500 6,50 9,5 5,1 2,68 4,5-6 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 12 7337A,50012 AS 5410439190459 500 7,00 9,5 5,1 2,68 6-8 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 14 7337A,50014 AS 5410439190466 500 7,75 9,5 5,1 2,68 8-10 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 16 7337A,50016 AS 5410439190473 500 8,00 9,5 5,1 2,68 10-12 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 18 7337A,50018 AS 5410439190480 500 8,25 9,5 5,1 2,68 12-14 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 21 7337A,50021 AS 5410439190497 250 2,30 9,5 5,1 2,68 14-17 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 25 7337A,50025 AS 5410439190503 250 2,43 9,5 5,1 2,68 17-20 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 27 7337A,50027 AS 5410439190510 250 2,50 9,5 5,1 2,68 20-23 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 30 7337A,50030 AS 5410439190527 250 2,80 9,5 5,1 2,68 23-25 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 35 7337A,50035 AS 5410439190534 250 2,88 9,5 5,1 2,68 25-30 1,3 >28 2000N 2500N

5 x 40 7337A,50040 AS 5410439190541 250 3,13 9,5 5,1 2,68 30-35 1,3 >28 2000N 2500N

6 x 8 7337A,60008 AS 5410439190572 250 2,75 11,7 6,1 3,38 2-4 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 10 7337A,60010 AS 5410439190589 250 2,80 11,7 6,1 3,38 4-6 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 12 7337A,60012 AS 5410439190596 250 2,75 11,7 6,1 3,38 6-8 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 14 7337A,60014 AS 5410439190602 250 3,05 11,7 6,1 3,38 7-9 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 16 7337A,60016 AS 5410439190619 250 3,55 11,7 6,1 3,38 9-11 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 18 7337A,60018 AS 5410439190626 250 3,18 11,7 6,1 3,38 11-13 1,6 >31 3000N 3900N
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Jmaterial : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : aluminium(AlMg3/5)/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt Cr3+

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

6 x 22 7337A,60022 AS 5410439190633 250 4,25 11,7 6,1 3,38 13-17 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 26 7337A,60026 AS 5410439190640 250 4,05 11,7 6,1 3,38 17-20 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 30 7337A,60030 AS 5410439190657 250 4,25 11,7 6,1 3,38 20-24 1,6 >31 3000N 3900N

6,4 x 10 7337A,64010 AS 5410439190664 250 3,30 12,7 6,5 3,80 2-5 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 12 7337A,64012 AS 5410439190671 250 3,88 12,7 6,5 3,80 4-6 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 15 7337A,64015 AS 5410439190688 250 4,13 12,7 6,5 3,80 6-9 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 18 7337A,64018 AS 5410439190695 250 4,00 12,7 6,5 3,80 9-13 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 22 7337A,64022 AS 5410439190701 250 4,75 12,7 6,5 3,80 13-16 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 26 7337A,64026 AS 5410439190718 250 5,13 12,7 6,5 3,80 16-20 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 30 7337A,64030 AS 5410439190725 250 5,30 12,7 6,5 3,80 18-24 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 35 7337A,64035 AS 5410439190732 100 0,95 12,7 6,5 3,80 24-30 1,7 >33 3120N 4090N

6,4 x 40 7337A,64040 AS 5410439190749 100 0,68 12,7 6,5 3,80 30-35 1,7 >33 3120N 4090N

material : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : plastic box

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/staal

type : plastiek doos

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Aluminium(AlMg3/5)/acier

type : boîte plastique

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Plastik Dose

Ober äche : verzinkt Cr3+

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 6 7337AK30006 AS 5410439237246 100 0,10 6,0 3,1 1,78 1,5-3,5 0,9 >27 620N 810N

3 x 8 7337AK30008 AS 5410439237253 100 0,12 6,0 3,1 1,78 3,5-5,5 0,9 >27 620N 810N

3 x 10 7337AK30010 AS 5410439237260 100 0,11 6,0 3,1 1,78 5,5-7 0,9 >27 620N 810N

3 x 12 7337AK30012 AS 5410439237277 100 0,14 6,0 3,1 1,78 7-9 0,9 >27 620N 810N

3,2 x 6 7337AK32006 AS 5410439237284 100 0,11 6,3 3,3 1,78 1,5-3,5 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 8 7337AK32008 AS 5410439237291 100 0,11 6,3 3,3 1,78 3,5-5 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 10 7337AK32010 AS 5410439237307 100 0,12 6,3 3,3 1,78 5-7 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 12 7337AK32012 AS 5410439237314 100 0,14 6,6 3,3 1,78 7-9 0,9 >27 760N 980N

3,2 x 14 7337AK32014 AS 5410439237321 100 0,14 6,6 3,3 1,78 9-11 0,9 >27 760N 980N

4 x 6 7337AK40006 AS 5410439237338 100 0,16 8,0 4,1 2,18 1,5-3 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 8 7337AK40008 AS 5410439237345 100 0,17 8,0 4,1 2,18 3-5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 10 7337AK40010 AS 5410439237352 100 0,19 8,0 4,1 2,18 5-6,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 12 7337AK40012 AS 5410439237369 100 0,18 8,0 4,1 2,18 6,5-8,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 14 7337AK40014 AS 5410439237376 100 0,20 8,0 4,1 2,18 8,5-10,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 16 7337AK40016 AS 5410439237383 100 0,21 8,0 4,1 2,18 10-12,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 18 7337AK40018 AS 5410439237390 100 0,23 8,0 4,1 2,18 12-14,5 1,1 >27 1200N 1600N

4 x 20 7337AK40020 AS 5410439237406 100 0,23 8,0 4,1 2,18 14-16,5 1,1 >27 1200N 1600N
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J material : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : plastic box

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/staal

type : plastiek doos

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Aluminium(AlMg3/5)/acier

type : boîte plastique

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Plastik Dose

Ober äche : verzinkt Cr3+

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 25 7337AK40025 AS 5410439237413 100 0,27 8,0 4,1 2,18 19-21,5 1,1 >27 1200N 1600N

4,8 x 6 7337AK48006 AS 5410439237420 100 0,24 9,5 4,9 2,68 1-3 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 8 7337AK48008 AS 5410439237437 100 0,27 9,5 4,9 2,68 3-4,5 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 10 7337AK48010 AS 5410439237444 100 0,27 9,5 4,9 2,68 4,5-6 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 12 7337AK48012 AS 5410439237451 100 0,28 9,5 4,9 2,68 6-8 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 14 7337AK48014 AS 5410439237468 100 0,31 9,5 4,9 2,68 8-10 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 16 7337AK48016 AS 5410439237475 100 0,32 9,5 4,9 2,68 10-12 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 18 7337AK48018 AS 5410439237482 100 0,36 9,5 4,9 2,68 12-14 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 20 7337AK48020 AS 5410439237499 100 0,35 9,5 4,9 2,68 14-16 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 22 7337AK48022 AS 5410439237505 100 0,39 9,5 4,9 2,68 16-18 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 25 7337AK48025 AS 5410439237512 100 0,40 9,5 4,9 2,68 18-21 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 28 7337AK48028 AS 5410439237529 100 0,42 9,5 4,9 2,68 21-23,5 1,3 >28 1690N 2230N

4,8 x 30 7337AK48030 AS 5410439237536 100 0,45 9,5 4,9 2,68 23-25 1,3 >28 1690N 2230N

6 x 12 7337AK60012 AS 5410439237543 100 0,49 11,7 6,1 3,38 6-8 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 16 7337AK60016 AS 5410439237550 100 0,61 11,7 6,1 3,38 9-11 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 18 7337AK60018 AS 5410439237567 100 0,66 11,7 6,1 3,38 11-13 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 22 7337AK60022 AS 5410439237574 100 0,65 11,7 6,1 3,38 13-17 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 26 7337AK60026 AS 5410439237581 100 0,69 11,7 6,1 3,38 17-20 1,6 >31 3000N 3900N

6 x 30 7337AK60030 AS 5410439237598 100 0,74 11,7 6,1 3,38 20-24 1,6 >31 3000N 3900N

material : aluminium(alu/alu)

type : standard

surface : polished

materiaal : aluminium(alu/alu)

type : standaard

oppervlak : gepolijst

matière : aluminium(alu/alu)

type : standard

surface : polis

Werkstoff : aluminium(alu/alu) 

Typ : Normalmass

Ober äche : poliert

ALU
aluminium

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 6 7337A,32006 AA 5410439192897 500 1,25 6,3 3,3 1,92 1,5-3,5 0,9 >27 534 667

3,2 x 8 7337A,32008 AA 5410439192903 500 1,50 6,3 3,3 1,92 3,5-5 0,9 >27 534 667

3,2 x 10 7337A,32010 AA 5410439192859 500 1,25 6,3 3,3 1,92 5-7 0,9 >27 534 667

3,2 x 12 7337A,32012 AA 5410439192866 500 1,75 6,3 3,3 1,92 7-8,5 0,9 >27 534 667

3,2 x 14 7337A,32014 AA 5410439192873 500 1,50 6,3 3,3 1,92 8,5-10,5 0,9 >27 534 667

3,2 x 16 7337A,32016 AA 5410439192880 500 1,50 6,3 3,3 1,92 10,5-13 0,9 >27 534 667

4 x 6 7337A,40006 AA 5410439192958 500 1,75 8,0 4,1 2,42 1,5-3,5 1,1 >27 810 1022

4 x 8 7337A,40008 AA 5410439192941 500 1,75 8,0 4,1 2,42 3,5-5 1,1 >27 810 1022

4 x 10 7337A,40010 AA 5410439192965 500 2,25 8,0 4,1 2,42 5-6,5 1,1 >27 810 1022

4 x 12 7337A,40012 AA 5410439192972 500 2,75 8,0 4,1 2,42 6,5-8,5 1,1 >27 810 1022

4 x 14 7337A,40014 AA 5410439192934 500 2,25 8,0 4,1 2,42 8,5-10,5 1,1 >27 810 1022
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Jmaterial : aluminium(alu/alu)

type : standard

surface : polished

materiaal : aluminium(alu/alu)

type : standaard

oppervlak : gepolijst

matière : aluminium(alu/alu)

type : standard

surface : polis

Werkstoff : aluminium(alu/alu) 

Typ : Normalmass

Ober äche : poliert

ALU
aluminium

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 16 7337A,40016 AA 5410439192989 500 2,50 8,0 4,1 2,42 10-12,5 1,1 >27 810 1022

4 x 18 7337A,40018 AA 5410439192910 500 2,75 8,0 4,1 2,42 12-14,5 1,1 >27 810 1022

4 x 20 7337A,40020 AA 5410439192927 500 3,00 8,0 4,1 2,42 14-16,5 1,1 >27 810 1022

4,8 x 8 7337A,48008 AA 5410439193016 500 3,25 9,5 4,9 2,9 3-4,5 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 10 7337A,48010 AA 5410439192996 500 3,50 9,5 4,9 2,9 4,5-6 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 12 7337A,48012 AA 5410439193023 500 3,50 9,5 4,9 2,9 6-7,5 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 14 7337A,48014 AA 5410439193030 500 3,75 9,5 4,9 2,9 7,5-9 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 16 7337A,48016 AA 5410439193047 500 4,50 9,5 4,9 2,9 9-11,5 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 18 7337A,48018 AA 5410439193054 500 4,25 9,5 4,9 2,9 11,5-13 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 20 7337A,48020 AA 5410439193061 500 4,50 9,5 4,9 2,9 13-15 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 25 7337A,48025 AA 5410439193078 500 5,00 9,5 4,9 2,9 15-20 1,3 >28 1100 1422

4,8 x 30 7337A,48030 AA 5410439193085 500 5,75 9,5 4,9 2,9 20-25 1,3 >28 1100 1422

material : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

AST
alu/A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 6 7337A,30006 AST 5410439191838 500 2,25 6,5 3,1 1,75 1,5-3,5 0,8 >27 620N 810N

3 x 8 7337A,30008 AST 5410439191821 500 2,50 6,5 3,1 1,75 3,5-5,5 0,8 >27 620N 810N

3 x 10 7337A,30010 AST 5410439191814 500 2,75 6,5 3,1 1,75 5,5-7,0 0,8 >27 620N 810N

3 x 12 7337A,30012 AST 5410439191739 500 3,00 6,5 3,1 1,75 7,0-9,0 0,8 >27 620N 810N

3 x 14 7337A,30014 AST 5410439191746 500 3,25 6,5 3,1 1,75 0,8 >27 620N 810N

3,2 x 6 7337A,32006 AST 5410439191845 500 2,50 6,5 3,3 1,95 1,5-3,5 0,8 >27 760N 980N

3,2 x 8 7337A,32008 AST 5410439191852 500 2,75 6,5 3,3 1,95 3,5-5,5 0,8 >27 760N 980N

3,2 x 10 7337A,32010 AST 5410439191869 500 3,00 6,5 3,3 1,95 5,5-7,0 0,8 >27 760N 980N

3,2 x 12 7337A,32012 AST 5410439191876 500 3,25 6,5 3,3 1,95 7,0-9,0 0,8 >27 760N 980N

4 x 6 7337A,40006 AST 5410439191937 500 3,75 8,0 4,1 2,10 1,0-3,0 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 8 7337A,40008 AST 5410439191920 500 4,25 8,0 4,1 2,10 3,0-5,0 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 10 7337A,40010 AST 5410439191753 500 6,75 8,0 4,1 2,10 5,0-7,0 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 12 7337A,40012 AST 5410439191883 500 4,25 8,0 4,1 2,10 7,0-9,0 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 14 7337A,40014 AST 5410439191890 500 4,75 8,0 4,1 2,10 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 16 7337A,40016 AST 5410439191906 500 5,00 8,0 4,1 2,10 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 18 7337A,40018 AST 5410439191913 500 5,25 8,0 4,1 2,10 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 20 7337A,40020 AST 5410439191944 500 5,75 8,0 4,1 2,10 1,0 >27 1200N 1600N
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J

material : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : packing 100pcs

surface : plain

materiaal : Aluminium(AlM3/5)/A2

type : verpakt per 100st

oppervlak : blank

matière : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : emballage à 100pcs

surface : brut

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/A2 

Typ : Packung pro 100St

Ober äche : roh

AST
alu/A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 8 7337AK40008 AST 5410439237604 100 0,17 8,0 4,1 2,10 3,0-5,0 1,0 >27 1200N 1600N

4 x 10 7337AK40010 AST 5410439237611 100 0,19 8,0 4,1 2,10 5,0-7,0 1,0 >27 1200N 1600N

4,8 x 8 7337AK48008 AST 5410439237628 100 0,25 9,5 4,9 2,70 2,5-4,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 10 7337AK48010 AST 5410439237635 100 0,26 9,5 4,9 2,70 4,5-6,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 12 7337AK48012 AST 5410439237642 100 0,29 9,5 4,9 2,70 6,5-8,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 14 7337AK48014 AST 5410439237659 100 0,30 9,5 4,9 2,70 8,5-10,5 1,1 >27 1690N 2230N

material : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : Aluminium(AlMg3/5)/A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

AST
alu/A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4,8 x 8 7337A,48008 AST 5410439192002 500 6,00 9,5 4,9 2,70 2,5-4,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 10 7337A,48010 AST 5410439191760 500 6,50 9,5 4,9 2,70 4,5-6,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 12 7337A,48012 AST 5410439191975 500 6,75 9,5 4,9 2,70 6,5-8,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 14 7337A,48014 AST 5410439191982 500 7,25 9,5 4,9 2,70 8,5-10,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 16 7337A,48016 AST 5410439191999 500 7,00 9,5 4,9 2,70 10,5-12,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 18 7337A,48018 AST 5410439191777 500 8,50 9,5 4,9 2,70 12,5-14,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 20 7337A,48020 AST 5410439191784 250 2,18 9,5 4,9 2,70 14,5-16,5 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 25 7337A,48025 AST 5410439191951 250 2,38 9,5 4,9 2,70 1,1 >27 1690N 2230N

4,8 x 30 7337A,48030 AST 5410439191968 250 2,38 9,5 4,9 2,70 1,1 >27 1690N 2230N

5 x 8 7337A,50008 AST 5410439192019 500 6,75 9,5 5,1 2,70 2,5-4,5 1,1 >27 2000N 2500N

5 x 10 7337A,50010 AST 5410439191791 500 7,00 9,5 5,1 2,70 4,5-6,5 1,1 >27 2000N 2500N

5 x 12 7337A,50012 AST 5410439192026 500 7,50 9,5 5,1 2,70 6,5-8,5 1,1 >27 2000N 2500N

5 x 16 7337A,50016 AST 5410439192033 500 8,25 9,5 5,1 2,70 10,5-12,5 1,1 >27 2000N 2500N

5 x 21 7337A,50021 AST 5410439191807 250 2,25 9,5 5,1 2,70 1,1 >27 2000N 2500N



583

Jmaterial : A2/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : A2/A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : A2/A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : A2/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

STST
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 6 7337A,30006 STS 5410439192040 500 3,00 6,0 3,1 1,95 1-3 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 8 7337A,30008 STS 5410439192057 500 3,50 6,0 3,1 1,95 3-5 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 10 7337A,30010 STS 5410439192064 500 3,75 6,0 3,1 1,95 5-7 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 12 7337A,30012 STS 5410439192385 500 4,25 6,0 3,1 1,95 7-9 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 15 7337A,30015 STS 5410439192071 500 3,75 6,0 3,1 1,95 9-12 0,9 >27 1600N 2000N

3,2 x 4 7337A,32004 STS 5410439192392 500 3,25 6,3 3,3 1,95 0,5-2 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 6 7337A,32006 STS 5410439192088 500 3,50 6,3 3,3 1,95 1-3 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 8 7337A,32008 STS 5410439192095 500 3,75 6,3 3,3 1,95 3-5 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 10 7337A,32010 STS 5410439192101 500 4,00 6,3 3,3 1,95 5-7 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 12 7337A,32012 STS 5410439192118 500 4,25 6,3 3,3 1,95 7-9 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 15 7337A,32015 STS 5410439192125 500 4,00 6,3 3,3 1,95 9-12 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 18 7337A,32018 STS 5410439192408 500 4,25 6,3 3,3 1,95 12-14 0,9 >27 1800N 2500N

4 x 6 7337A,40006 STS 5410439192132 500 5,75 8,0 4,1 2,45 1-2,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 8 7337A,40008 STS 5410439192156 500 6,50 8,0 4,1 2,45 2,5-4,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 10 7337A,40010 STS 5410439192163 500 6,25 8,0 4,1 2,45 4,5-6,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 13 7337A,40013 STS 5410439192187 500 7,50 8,0 4,1 2,45 6,5-9,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 16 7337A,40016 STS 5410439192194 500 8,00 8,0 4,1 2,45 9,5-12 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 18 7337A,40018 STS 5410439192200 500 8,25 8,0 4,1 2,45 12-14 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 20 7337A,40020 STS 5410439192217 500 9,00 8,0 4,1 2,45 14-16 1,1 >27 3100N 3800N

4,8 x 8 7337A,48008 STS 5410439192224 500 9,75 9,5 4,9 2,85 1,5-4 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 10 7337A,48010 STS 5410439192231 500 9,50 9,5 4,9 2,85 4-6 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 12 7337A,48012 STS 5410439192248 500 10,50 9,5 4,9 2,85 6-8 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 14 7337A,48014 STS 5410439192255 500 11,00 9,5 4,9 2,85 8-9,5 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 16 7337A,48016 STS 5410439192262 500 11,50 9,5 4,9 2,85 9,5-11 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 18 7337A,48018 STS 5410439192415 500 11,25 9,5 4,9 2,85 11-13 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 20 7337A,48020 STS 5410439192279 250 3,25 9,5 4,9 2,85 11-15 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 22 7337A,48022 STS 5410439192286 250 3,05 9,5 4,9 2,85 15-17 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 25 7337A,48025 STS 5410439192309 250 3,30 9,5 4,9 2,85 17-20 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 27 7337A,48027 STS 5410439192316 250 3,43 9,5 4,9 2,85 18-22 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 30 7337A,48030 STS 5410439192422 250 3,68 9,5 4,9 2,85 21-25 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 40 7337A,48040 STS 5410439192439 250 3,88 9,5 4,9 2,85 25-35 1,3 >28 4500N 6000N

5 x 8 7337A,50008 STS 5410439192446 500 9,00 9,5 5,1 2,85 2-4 1,3 >28 5000N 6500N

5 x 10 7337A,50010 STS 5410439192378 500 9,50 9,5 5,1 2,85 4-6 1,3 >28 5000N 6500N

5 x 12 7337A,50012 STS 5410439192323 500 10,00 9,5 5,1 2,85 6-8 1,3 >28 5000N 6500N

5 x 16 7337A,50016 STS 5410439192354 500 11,00 9,5 5,1 2,85 8-11 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 12 7337A,60012 STS 5410439192347 250 3,38 9,5 5,1 2,85 4-6 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 15 7337A,60015 STS 5410439192453 250 4,93 9,5 5,1 2,85 6-9 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 18 7337A,60018 STS 5410439192460 250 5,68 9,5 5,1 2,85 9-12 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 20 7337A,60020 STS 5410439192477 250 5,63 9,5 5,1 2,85 10-14 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 22 7337A,60022 STS 5410439192484 250 6,13 9,5 5,1 2,85 12-16 1,3 >28 5000N 6500N

6 x 25 7337A,60025 STS 5410439192330 250 6,25 9,5 5,1 2,85 15-19 1,3 >28 5000N 6500N



584

J material : A2/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : A2/A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : A2/A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : A2/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

STST
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

6,4 x 12 7337A,64012 STS 5410439192491 250 5,25 12,7 6,5 3,80 4-6 1,7 >33 6500N 8850N

6,4 x 15 7337A,64015 STS 5410439192507 250 5,13 12,7 6,5 3,80 6-9 1,7 >33 6500N 8850N

6,4 x 18 7337A,64018 STS 5410439192514 250 5,75 12,7 6,5 3,80 9-13 1,7 >33 6500N 8850N

6,4 x 20 7337A,64020 STS 5410439192521 250 6,30 12,7 6,5 3,80 13-16 1,7 >33 6500N 8850N

6,4 x 25 7337A,64025 STS 5410439192538 250 6,55 12,7 6,5 3,80 16-20 1,7 >33 6500N 8850N

material : Stainless steel A2/A2

type : packing 50pcs

surface : plain

materiaal : Inox A2/A2

type : verpakt per 100st

oppervlak : blank

matière : Inox A2/A2

type : emballage à 50pcs

surface : brut

Werkstoff : Edelstahl A2/A2 

Typ : Packung pro 50St

Ober äche : roh

STST
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 8 7337AK40008 STS 5410439702294 50 0,07 8,0 4,1 2,45 2,5-4,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 10 7337AK40010 STS 5410439702300 50 0,07 8,0 4,1 2,45 4,5-6,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 13 7337AK40013 STS 5410439702317 50 0,08 8,0 4,1 2,45 6,5-9,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 16 7337AK40016 STS 5410439702324 50 0,09 8,0 4,1 2,45 9,5-12 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 20 7337AK40020 STS 5410439702331 50 0,10 8,0 4,1 2,45 14-16 1,1 >27 3100N 3800N

4,8 x 8 7337AK48008 STS 5410439702348 50 0,10 9,5 4,9 2,85 1,5-4 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 10 7337AK48010 STS 5410439702355 50 0,10 9,5 4,9 2,85 4-6 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 12 7337AK48012 STS 5410439702362 50 0,11 9,5 4,9 2,85 6-8 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 14 7337AK48014 STS 5410439702379 50 0,12 9,5 4,9 2,85 8-9,5 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 16 7337AK48016 STS 5410439702386 50 0,12 9,5 4,9 2,85 9,8-11 1,3 >28 4500N 6000N



585

Jmaterial : A4/A4

type : standard

surface : plain

materiaal : A4/A4

type : standaard

oppervlak : blank

matière : A4/A4

type : standard

surface : brut

Werkstoff : A4/A4 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

ST4
A4/A4

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 6 7337A,30006 ST4 5410439194020 500 3,00 6,0 3,1 1,95 1-3 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 8 7337A,30008 ST4 5410439194037 500 3,25 6,0 3,1 1,95 3-5 0,9 >27 1600N 2000N

3 x 10 7337A,30010 ST4 5410439194044 500 3,25 6,0 3,1 1,95 5-7 0,9 >27 1600N 2000N

3,2 x 6 7337A,32006 ST4 5410439194075 500 3,00 6,3 3,3 1,95 1-3 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 8 7337A,32008 ST4 5410439194082 500 3,75 6,3 3,3 1,95 3-5 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 10 7337A,32010 ST4 5410439194051 500 3,50 6,3 3,3 1,95 5-7 0,9 >27 1800N 2500N

3,2 x 12 7337A,32012 ST4 5410439194068 500 3,75 6,3 3,3 1,95 7-9 0,9 >27 1800N 2500N

4 x 6 7337A,40006 ST4 5410439193962 500 5,25 8,0 4,1 2,45 1-2,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 8 7337A,40008 ST4 5410439193917 500 5,75 8,0 4,1 2,45 2,5-4,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 10 7337A,40010 ST4 5410439193924 500 6,25 8,0 4,1 2,45 4,5-6,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 13 7337A,40013 ST4 5410439193979 500 6,75 8,0 4,1 2,45 6,5-9,5 1,1 >27 3100N 3800N

4 x 16 7337A,40016 ST4 5410439193931 500 7,25 8,0 4,1 2,45 9,5-12 1,1 >27 3100N 3800N

4,8 x 8 7337A,48008 ST4 5410439193986 500 7,75 9,5 4,9 2,85 1,5-4 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 10 7337A,48010 ST4 5410439193948 500 8,25 9,5 4,9 2,85 4-6 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 12 7337A,48012 ST4 5410439193955 500 9,00 9,5 4,9 2,85 6-8 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 14 7337A,48014 ST4 5410439193993 500 9,50 9,5 4,9 2,85 8-9,5 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 16 7337A,48016 ST4 5410439194006 500 10,50 9,5 4,9 2,85 9,5-11 1,3 >28 4500N 6000N

4,8 x 18 7337A,48018 ST4 5410439194013 500 11,25 9,5 4,9 2,85 11-13 1,3 >28 4500N 6000N

material : Steel/steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier/acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 5 7337A,30005 SS 5410439191203 500 3,00 6,0 3,1 1,92 0,5-1,5 0,9 >27 915N 1125N

3 x 6 7337A,30006 SS 5410439191210 500 3,25 6,0 3,1 1,92 1,5-3 0,9 >27 915N 1125N

3 x 8 7337A,30008 SS 5410439191234 500 3,75 6,0 3,1 1,92 3-5 0,9 >27 915N 1125N

3 x 10 7337A,30010 SS 5410439191241 500 3,75 6,0 3,1 1,92 5-7 0,9 >27 915N 1125N

3 x 12 7337A,30012 SS 5410439191258 500 3,75 6,0 3,1 1,92 7-9 0,9 >27 915N 1125N

3 x 14 7337A,30014 SS 5410439191265 500 3,75 6,0 3,1 1,92 9-11 0,9 >27 915N 1125N

3,2 x 6 7337A,32006 SS 5410439191579 500 3,25 6,3 3,3 1,92 1,5-3 0,9 >27 1060N 1285N

3,2 x 8 7337A,32008 SS 5410439191586 500 3,00 6,3 3,3 1,92 3-5 0,9 >27 1060N 1285N

3,2 x 10 7337A,32010 SS 5410439191227 500 41,25 6,3 3,3 1,92 5-7 0,9 >27 1060N 1285N

3,2 x 12 7337A,32012 SS 5410439191272 500 0,00 6,3 3,3 1,92 7-9 0,9 >27 1060N 1285N

3,2 x 14 7337A,32014 SS 5410439191289 500 0,00 6,3 3,3 1,92 9-11 0,9 >27 1060N 1285N

3,2 x 16 7337A,32016 SS 5410439191296 500 0,00 6,3 3,3 1,92 11-13 0,9 >27 1060N 1285N
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J material : Steel/steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Staal/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Acier/acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Stahl/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 6 7337A,40006 SS 5410439191302 500 5,50 8,0 4,1 2,42 0,5-2,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 8 7337A,40008 SS 5410439191593 500 6,00 8,0 4,1 2,42 2,5-4,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 10 7337A,40010 SS 5410439191609 500 6,50 8,0 4,1 2,42 4,5-6,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 12 7337A,40012 SS 5410439191616 500 6,75 8,0 4,1 2,42 6,5-8,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 14 7337A,40014 SS 5410439191319 500 7,00 8,0 4,1 2,42 8,5-10,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 16 7337A,40016 SS 5410439191623 500 7,75 8,0 4,1 2,42 10-12,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 18 7337A,40018 SS 5410439191326 500 7,50 8,0 4,1 2,42 12-14,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 20 7337A,40020 SS 5410439191333 500 9,00 8,0 4,1 2,42 14-16,5 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 22 7337A,40022 SS 5410439191340 500 0,00 8,0 4,1 2,42 16,5-18 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 24 7337A,40024 SS 5410439191357 500 9,75 8,0 4,1 2,42 17-20 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 26 7337A,40026 SS 5410439191364 500 10,00 8,0 4,1 2,42 18-23 1,1 >27 1550N 1990N

4 x 30 7337A,40030 SS 5410439191371 500 0,00 8,0 4,1 2,42 22-27 1,1 >27 1550N 1990N

4,8 x 6 7337A,48006 SS 5410439191388 500 7,50 9,5 4,9 2,9 1,0-2,5 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 8 7337A,48008 SS 5410439191630 500 8,75 9,5 4,9 2,9 2,5-4,5 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 10 7337A,48010 SS 5410439191647 500 9,50 9,5 4,9 2,9 4,5-6 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 12 7337A,48012 SS 5410439191654 500 10,25 9,5 4,9 2,9 6-8 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 14 7337A,48014 SS 5410439191661 500 10,75 9,5 4,9 2,9 8-10 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 16 7337A,48016 SS 5410439191678 500 11,50 9,5 4,9 2,9 10-11,5 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 18 7337A,48018 SS 5410439191395 500 11,75 9,5 4,9 2,9 11-13,5 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 20 7337A,48020 SS 5410439191401 250 3,38 9,5 4,9 2,9 13,5-15 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 22 7337A,48022 SS 5410439191685 250 3,38 9,5 4,9 2,9 15-17 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 25 7337A,48025 SS 5410439191692 250 3,50 9,5 4,9 2,9 17-20 1,3 >28 2305N 2920N

4,8 x 30 7337A,48030 SS 5410439150750 250 4,05 9,5 4,9 2,9 20-25 1,3 >28 2305N 2920N

5 x 8 7337A,50008 SS 5410439191425 500 9,00 9,5 5,1 2,9 2,5-4 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 10 7337A,50010 SS 5410439191418 500 9,50 9,5 5,1 2,9 4-6 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 12 7337A,50012 SS 5410439191708 500 10,25 9,5 5,1 2,9 6-8 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 14 7337A,50014 SS 5410439191432 500 11,75 9,5 5,1 2,9 8-10 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 16 7337A,50016 SS 5410439191449 500 12,25 9,5 5,1 2,9 10-11,5 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 18 7337A,50018 SS 5410439191456 500 12,75 9,5 5,1 2,9 11-13,5 1,3 >28 2575N 3255N

5 x 20 7337A,50020 SS 5410439191463 250 3,30 9,5 5,1 2,9 13,5-15 1,3 >28 2575N 3255N

6 x 12 7337A,60012 SS 5410439191487 250 4,13 11,7 6,1 3,38 4,5-6,5 1,6 >31 4040N 5020N

6 x 15 7337A,60015 SS 5410439191500 250 5,30 11,7 6,1 3,38 6,5-9,5 1,6 >31 4040N 5020N

6 x 18 7337A,60018 SS 5410439191470 250 5,63 11,7 6,1 3,38 9,5-12,5 1,6 >31 4040N 5020N

6 x 22 7337A,60022 SS 5410439191494 250 5,93 11,7 6,1 3,38 12,5-16 1,6 >31 4040N 5020N

6 x 26 7337A,60026 SS 5410439191517 250 6,25 11,7 6,1 3,38 16-19 1,6 >31 4040N 5020N

6 x 30 7337A,60030 SS 5410439191524 250 6,55 11,7 6,1 3,38 19-24 1,6 >31 4040N 5020N

6,4 x 12 7337A,64012 SS 5410439191715 250 5,00 12,7 6,5 3,80 3-6 1,7 >33 4355N 5415N

6,4 x 15 7337A,64015 SS 5410439191531 250 5,63 12,7 6,5 3,80 6-9 1,7 >33 4355N 5415N

6,4 x 18 7337A,64018 SS 5410439191548 250 5,88 12,7 6,5 3,80 9-12 1,7 >33 4355N 5415N

6,4 x 22 7337A,64022 SS 5410439191722 250 6,43 12,7 6,5 3,80 12-16 1,7 >33 4355N 5415N

6,4 x 26 7337A,64026 SS 5410439191555 250 6,55 12,7 6,5 3,80 16-20 1,7 >33 4355N 5415N

6,4 x 30 7337A,64030 SS 5410439191562 250 6,88 12,7 6,5 3,80 20-24 1,7 >33 4355N 5415N



587

Jmaterial : Copper/steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Koper/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : Cuivre /acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Kupfer/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3 x 5 7337A,30005 CS 5410439193122 500 2,75 6,0 3,1 1,78 0,5-2 0,9 >27 600N 700N

3 x 6 7337A,30006 CS 5410439193139 500 3,00 6,0 3,1 1,78 1-3 0,9 >27 600N 700N

3 x 8 7337A,30008 CS 5410439193146 500 3,25 6,0 3,1 1,78 3-5 0,9 >27 600N 700N

3 x 10 7337A,30010 CS 5410439193009 500 3,50 6,0 3,1 1,78 5-7 0,9 >27 600N 700N

3 x 12 7337A,30012 CS 5410439193115 500 3,75 6,0 3,1 1,78 7-9 0,9 >27 600N 700N

3,2 x 6 7337A,32006 CS 5410439193153 500 3,25 6,3 3,3 1,78 1-3 0,9 >27 700N 800N

3,2 x 8 7337A,32008 CS 5410439193160 500 3,50 6,3 3,3 1,78 3-5 0,9 >27 700N 800N

3,2 x 10 7337A,32010 CS 5410439193177 500 3,75 6,3 3,3 1,78 5-7 0,9 >27 700N 800N

3,2 x 12 7337A,32012 CS 5410439193184 500 4,00 6,3 3,3 1,78 7-9 0,9 >27 700N 800N

4 x 6 7337A,40006 CS 5410439193191 500 5,50 8,0 4,1 2,18 1-2 1,1 >27 1000N 1500N

4 x 8 7337A,40008 CS 5410439193207 500 6,00 8,0 4,1 2,18 2-4 1,1 >27 1000N 1500N

4 x 10 7337A,40010 CS 5410439193214 500 6,50 8,0 4,1 2,18 4-6 1,1 >27 1000N 1500N

4 x 12 7337A,40012 CS 5410439193221 500 7,00 8,0 4,1 2,18 6-8 1,1 >27 1000N 1500N

4 x 14 7337A,40014 CS 5410439193238 500 7,50 8,0 4,1 2,18 8-10 1,1 >27 1000N 1500N

4 x 16 7337A,40016 CS 5410439193245 500 8,00 8,0 4,1 2,18 10-12 1,1 >27 1000N 1500N

4,8 x 8 7337A,48008 CS 5410439193290 500 8,75 9,5 4,9 2,68 1,5-3,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 10 7337A,48010 CS 5410439193283 500 9,25 9,5 4,9 2,68 3,5-5,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 12 7337A,48012 CS 5410439193276 500 9,75 9,5 4,9 2,68 5,5-7,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 14 7337A,48014 CS 5410439193269 500 10,25 9,5 4,9 2,68 7,5-9,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 16 7337A,48016 CS 5410439193092 500 10,75 9,5 4,9 2,68 9,5-11,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 18 7337A,48018 CS 5410439193252 500 11,25 9,5 4,9 2,68 11-13,5 1,3 >28 1500N 2000N

4,8 x 20 7337A,48020 CS 5410439193108 250 2,93 9,5 4,9 2,68 13-15,5 1,3 >28 1500N 2000N

material : polyamide/polyamide

type : standard

surface : self colour

materiaal : Polyamide/Polyamide

type : standaard

oppervlak : naturel

matière : polyamide/polyamide

type : standard

surface : naturel

Werkstoff : polyamid/polyamid 

Typ : Normalmass

Ober äche : naturel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 8 7337A,40008 N 5410439193689 500 1,25 9,0 4,1 2,5 0,5-5 1,2 >27 180N --

4 x 12 7337A,40012 N 5410439193702 500 0,00 9,0 4,1 2,5 5-9 1,2 >27 180N --

5 x 8 7337A,50008 N 5410439193726 500 0,00 11,0 5,1 3,0 0,5-5 1,5 >27 290N --

5 x 12 7337A,50012 N 5410439193719 500 1,75 11,0 5,1 3,0 5-9 1,5 >27 290N --

6 x 8 7337A,60008 N 5410439193696 250 0,30 13,0 6,1 3,5 0,5-5 1,5 >27 440N --

6 x 12 7337A,60012 N 5410439193733 250 0,00 13,0 6,1 3,5 5-9 1,5 >27 440N --
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J

material : aluminium(AlMg3/5)/steel

type : grooved rivets

surface : zinc plated

materiaal : aluminiumAlMg3/5)/staal

type : gegroefde schacht

oppervlak : verzinkt

matière : aluminium(AlMg3/5)/acier

type : rivet cannelé

surface : zingué

Werkstoff : aluminiumAlMg3/5)/Stahl 

Typ : gerilltem Nietschaft

Ober äche : verzinkt

BLIND RIVET DOME HEAD

BLINDKLINKNAGEL PLATBOLKOP

RIVET AVEUGLE TÊTE PLATE BOMBÉE

BLINDNIET FLACHRUNDKOPF

d

k

L

dk

p

d1

Din 7337A 

ASG
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 10 7337A,32010 ASG 5410439193542 500 1,75 6,3 3,5 1,7 -> 6 1,1 >27 525N 930N

3,2 x 14 7337A,32014 ASG 5410439193641 500 2,50 6,3 3,5 1,7 ->10 1,1 >27 525N 930N

4 x 8 7337A,40008 ASG 5410439193559 500 4,00 8,0 4,3 2,1 -> 4 1,4 >27 885N 1410N

4 x 10 7337A,40010 ASG 5410439193658 500 4,50 8,0 4,3 2,1 -> 6 1,4 >27 885N 1410N

4 x 12 7337A,40012 ASG 5410439193566 500 4,25 8,0 4,3 2,1 -> 8 1,4 >27 885N 1410N

4 x 16 7337A,40016 ASG 5410439193573 500 4,50 8,0 4,3 2,1 ->12 1,4 >27 885N 1410N

4,8 x 8 7337A,48008 ASG 5410439193665 500 6,50 9,5 5,1 2,6 -> 4 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 10 7337A,48010 ASG 5410439193580 500 6,25 9,5 5,1 2,6 -> 6 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 11 7337A,48011 ASG 5410439193597 500 6,50 9,5 5,1 2,6 -> 7 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 12 7337A,48012 ASG 5410439193603 500 7,25 9,5 5,1 2,6 -> 8 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 14 7337A,48014 ASG 5410439193610 500 7,25 9,5 5,1 2,6 ->10 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 16 7337A,48016 ASG 5410439193627 500 8,00 9,5 5,1 2,6 ->12 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 18 7337A,48018 ASG 5410439193634 500 7,50 9,5 5,1 2,6 ->14 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 20 7337A,48020 ASG 5410439193528 250 1,93 9,5 5,1 2,6 ->16 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 25 7337A,48025 ASG 5410439193535 250 2,05 9,5 5,1 2,6 ->21 1,7 >28 1185N 1575N

4,8 x 30 7337A,48030 ASG 5410439193672 250 2,18 9,5 5,1 2,6 ->26 1,7 >28 1185N 1575N
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J

material : aluminium(AlMg3/5)/steel

type : peel rivets

surface : zinc plated

materiaal : aluminium(AlMg3/5)/staal

type : spreidnagel

oppervlak : verzinkt

matière : aluminiumAlMg3/5)/acier

type : rivet éclaté

surface : zingué

Werkstoff : aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Spreizniete

Ober äche : verzinkt

BLIND RIVET DOME HEAD

BLINDKLINKNAGEL PLATBOLKOP

RIVET AVEUGLE TÊTE PLATE BOMBÉE

BLINDNIET FLACHRUNDKOPF

d

k

L

dk

p

d1

Din 7337A 

ASS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 8 7337A,32008 ASS 5410439193511 500 2,50 6,3 3,5 1,78 0,5-1 0,9 >27 765N 700N

3,2 x 10 7337A,32010 ASS 5410439193382 500 3,25 6,3 3,5 1,78 1-3 0,9 >27 765N 700N

3,2 x 12 7337A,32012 ASS 5410439193504 500 3,00 6,3 3,5 1,78 3-5 0,9 >27 765N 700N

4 x 10 7337A,40010 ASS 5410439193399 500 4,50 8,0 4,3 2,18 1,5-5 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 12 7337A,40012 ASS 5410439193405 500 4,75 8,0 4,3 2,18 4-6,5 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 14 7337A,40014 ASS 5410439193412 500 4,75 8,0 4,3 2,18 6-9 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 16 7337A,40016 ASS 5410439193429 500 5,00 8,0 4,3 2,18 8-11 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 18 7337A,40018 ASS 5410439193436 500 5,50 8,0 4,3 2,18 10-13 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 20 7337A,40020 ASS 5410439193443 500 5,75 8,0 4,3 2,18 12-15 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 25 7337A,40025 ASS 5410439193450 250 1,55 8,0 4,3 2,18 15-20 1,1 >27 1260N 1150N

4 x 30 7337A,40030 ASS 5410439193467 250 1,75 8,0 4,3 2,18 20-25 1,1 >27 1260N 1150N

4,8 x 10 7337A,48010 ASS 5410439193474 500 6,50 9,5 5,1 2,68 0,5-4,0 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 12 7337A,48012 ASS 5410439193481 500 7,25 9,5 5,1 2,68 2-6 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 14 7337A,48014 ASS 5410439193498 500 8,00 9,5 5,1 2,68 4-8 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 16 7337A,48016 ASS 5410439193320 500 7,75 9,5 5,1 2,68 6-10 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 18 7337A,48018 ASS 5410439193337 500 8,00 9,5 5,1 2,68 8-12 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 20 7337A,48020 ASS 5410439193306 500 9,00 9,5 5,1 2,68 10-14 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 22 7337A,48022 ASS 5410439193313 500 9,25 9,5 5,1 2,68 12-16 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 25 7337A,48025 ASS 5410439193344 250 2,55 9,5 5,1 2,68 16-19 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 30 7337A,48030 ASS 5410439193351 250 3,00 9,5 5,1 2,68 19-24 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 35 7337A,48035 ASS 5410439193368 250 2,93 9,5 5,1 2,68 24-29 1,3 >28 1870N 1610N

4,8 x 40 7337A,48040 ASS 5410439193375 250 3,75 9,5 5,1 2,68 29-34 1,3 >28 1870N 1610N
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J

material : A2/A2

type : sealed rivet

surface : plain

materiaal : inox A2/inox A2

type : water en gasdicht

oppervlak : blank

matière : inox A2/inox A2

type : rivet étanche

surface : brut

Werkstoff : A2/A2 

Typ : Dicht-Blindnietet

Ober äche : roh

BLIND RIVET DOME HEAD

BLINDKLINKNAGEL PLATBOLKOP

RIVET AVEUGLE TÊTE PLATE BOMBÉE

BLINDNIET FLACHRUNDKOPF

d

k

L

dk

p

d1

Din 7337A 

TA2
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 6 7337A,32006 TA2 5410439194358 500 3,00 6,0 3,3 1,9 0,5-1,5 0,9 >27 2000N 2500N

3,2 x 8 7337A,32008 TA2 5410439194341 500 3,25 6,0 3,3 1,9 1,5-3 0,9 >27 2000N 2500N

3,2 x 10 7337A,32010 TA2 5410439194365 500 3,50 6,0 3,3 1,9 3-5 0,9 >27 2000N 2500N

3,2 x 12 7337A,32012 TA2 5410439194372 500 3,75 6,0 3,3 1,9 5-7 0,9 >27 2000N 2500N

4 x 6 7337A,40006 TA2 5410439194242 500 5,50 8,0 4,1 2,3 0,5-1,5 1,2 >27 3000N 4000N

4 x 8 7337A,40008 TA2 5410439194259 500 5,00 8,0 4,1 2,3 1,5-3 1,2 >27 3000N 4000N

4 x 10 7337A,40010 TA2 5410439194266 500 6,50 8,0 4,1 2,3 3-5 1,2 >27 3000N 4000N

4 x 12 7337A,40012 TA2 5410439194273 500 5,50 8,0 4,1 2,3 5-6,5 1,2 >27 3000N 4000N

4 x 16 7337A,40016 TA2 5410439194327 500 7,75 8,0 4,1 2,3 6,5-10,5 1,2 >27 3000N 4000N

4,8 x 8 7337A,48008 TA2 5410439194334 500 8,00 9,5 4,9 2,85 1-3 1,5 >28 4500N 5000N

4,8 x 10 7337A,48010 TA2 5410439194280 500 8,50 9,5 4,9 2,85 3-5 1,5 >28 4500N 5000N

4,8 x 12 7337A,48012 TA2 5410439194297 500 9,00 9,5 4,9 2,85 5-6,5 1,5 >28 4500N 5000N

4,8 x 16 7337A,48016 TA2 5410439194303 500 10,25 9,5 4,9 2,85 6,5-10,5 1,5 >28 4500N 5000N

4,8 x 20 7337A,48020 TA2 5410439194310 250 2,68 9,5 4,9 2,85 10,5-14 1,5 >28 4500N 5000N
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Jmaterial : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : sealed rivets

surface : polished

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/staal

type : water en gasdicht

oppervlak : gepolijst

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : rivet étanche

surface : polis

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Dicht-Blindniete

Ober äche : poliert

TA
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 6 7337A,32006 TA 5410439192767 500 2,50 6,0 3,3 1,7 0,5-2,0 1,4 >27 1070N 1250N

3,2 x 8 7337A,32008 TA 5410439192774 500 1,50 6,0 3,3 1,7 2-3,5 1,4 >27 1070N 1250N

3,2 x 10 7337A,32009 TA 5410439192620 500 0,00 6,0 3,3 1,7 3,5-5 1,4 >27 1070N 1250N

3,2 x 11 7337A,32010 TA 5410439192613 500 7,50 6,0 3,3 1,7 5-6,5 1,4 >27 1070N 1250N

3,2 x 13 7337A,32012 TA 5410439192637 500 7,50 6,0 3,3 1,7 6,5-8 1,4 >27 1070N 1250N

4 x 8 7337A,40008 TA 5410439192644 500 4,00 8,0 4,1 2,18 0,5-3,5 1,4 >27 1710N 2240N

4 x 10 7337A,40009 TA 5410439192781 500 4,00 8,0 4,1 2,18 3,5-4,5 1,4 >27 1710N 2240N

4 x 11 7337A,40011 TA 5410439192651 500 4,50 8,0 4,1 2,18 4,5-6,5 1,4 >27 1710N 2240N

4 x 13 7337A,40012 TA 5410439192668 500 4,75 8,0 4,1 2,18 6,5-8 1,4 >27 1710N 2240N

4 x 15 7337A,40015 TA 5410439192798 500 4,75 8,0 4,1 2,18 8-10,5 1,4 >27 1710N 2240N

4,8 x 8 7337A,48008 TA 5410439192675 500 6,00 9,5 4,9 2,63 1-3 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 10 7337A,48009 TA 5410439192682 500 6,00 9,5 4,9 2,63 3-4,5 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 11 7337A,48011 TA 5410439192699 500 6,75 9,5 4,9 2,63 4,5-6 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 13 7337A,48012 TA 5410439192705 500 6,75 9,5 4,9 2,63 6-7,5 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 14 7337A,48014 TA 5410439192712 500 7,00 9,5 4,9 2,63 7,5-9 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 16 7337A,48016 TA 5410439192729 500 7,50 9,5 4,9 2,63 9-11 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 18 7337A,48018 TA 5410439192736 500 7,75 9,5 4,9 2,63 11-13 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 21 7337A,48021 TA 5410439192743 250 2,13 9,5 4,9 2,63 13-16 1,7 >28 2230N 3070N

4,8 x 25 7337A,48025 TA 5410439192750 250 2,25 9,5 4,9 2,63 16-20 1,7 >28 2230N 3070N

6,4 x 13 7337A,64012 TA 5410439192804 250 3,38 12,7 6,5 3,7 1,5-6 2,1 >33 3950N 5000N

6,4 x 16 7337A,64016 TA 5410439192811 250 3,50 12,7 6,5 3,7 6-8 2,1 >33 3950N 5000N
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J

material : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

BLIND RIVET COUNTERSUNK HEAD

BLINDKLINKNAGEL VEZONKENKOP

RIVET AVEUGLE TÊTE FRAISÉE

BLINDNIET SENKKOPF

d

L

dk

p

d1

120°

Din 7337B 

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x L art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x p shear tens.

2,4 x 6 7337B,24006 AS 5410439192590 500 1,50 4,8 2,5 1,38 1,5-4 >27 314N 353N

2,4 x 8 7337B,24008 AS 5410439192583 500 1,50 4,8 2,5 1,38 4-6 >27 314N 353N

2,4 x 10 7337B,24010 AS 5410439192606 500 1,75 4,8 2,5 1,38 6-8 >27 314N 353N

3 x 6 7337B,30006 AS 5410439192569 500 2,25 6,0 3,1 1,78 1,5-3,5 >27 620N 810N

3 x 8 7337B,30008 AS 5410439192576 500 2,50 6,0 3,1 1,78 3,5-5,5 >27 620N 810N

3 x 10 7337B,30010 AS 5410439192552 500 2,75 6,0 3,1 1,78 5,5-7 >27 620N 810N

3 x 12 7337B,30012 AS 5410439206075 500 2,75 6,0 3,1 1,78 7-9 >27 620N 810N

3 x 14 7337B,30014 AS 5410439192545 500 3,00 6,0 3,1 1,78 9-12 >27 620N 810N

3,2 x 6 7337B,32006 AS 5410439191142 500 2,50 6,0 3,3 1,78 1,5-3,5 >27 760N 980N

3,2 x 8 7337B,32008 AS 5410439191159 500 2,50 6,0 3,3 1,78 3,5-5 >27 760N 980N

3,2 x 10 7337B,32010 AS 5410439191166 500 2,75 6,0 3,3 1,78 5-7 >27 760N 980N

3,2 x 12 7337B,32012 AS 5410439191173 500 3,00 6,0 3,3 1,78 7-9 >27 760N 980N

3,2 x 14 7337B,32014 AS 5410439191180 500 3,25 6,0 3,3 1,78 9-10,5 >27 760N 980N

3,2 x 16 7337B,32016 AS 5410439191197 500 3,50 6,0 3,3 1,78 10,5-13 >27 760N 980N

4 x 6 7337B,40006 AS 5410439190992 500 4,00 7,5 4,1 2,18 1,5-3 >27 1200N 1600N

4 x 8 7337B,40008 AS 5410439206082 500 4,00 7,5 4,1 2,18 3-5 >27 1200N 1600N

4 x 10 7337B,40010 AS 5410439190886 500 4,00 7,5 4,1 2,18 5-6,5 >27 1200N 1600N

4 x 12 7337B,40012 AS 5410439191005 500 4,25 7,5 4,1 2,18 6,5-8,5 >27 1200N 1600N

4 x 14 7337B,40014 AS 5410439191012 500 4,75 7,5 4,1 2,18 8,5-10,5 >27 1200N 1600N

4 x 16 7337B,40016 AS 5410439190893 500 5,00 7,5 4,1 2,18 10-12,5 >27 1200N 1600N

4 x 18 7337B,40018 AS 5410439191029 500 5,25 7,5 4,1 2,18 12-14,5 >27 1200N 1600N

4 x 20 7337B,40020 AS 5410439190909 500 6,00 7,5 4,1 2,18 14-16,5 >27 1200N 1600N

4,8 x 8 7337B,48008 AS 5410439191050 500 6,25 9,0 4,9 2,68 2-4,5 >28 1690N 2230N

4,8 x 10 7337B,48010 AS 5410439191043 500 6,50 9,0 4,9 2,68 4,5-6 >28 1690N 2230N

4,8 x 12 7337B,48012 AS 5410439191036 500 7,00 9,0 4,9 2,68 6-8 >28 1690N 2230N

4,8 x 14 7337B,48014 AS 5410439190916 500 7,25 9,0 4,9 2,68 8-10 >28 1690N 2230N

4,8 x 16 7337B,48016 AS 5410439190923 500 7,75 9,0 4,9 2,68 10-12 >28 1690N 2230N

4,8 x 18 7337B,48018 AS 5410439191067 500 8,00 9,0 4,9 2,68 12-14 >28 1690N 2230N

4,8 x 20 7337B,48020 AS 5410439190930 250 2,05 9,0 4,9 2,68 14-16 >28 1690N 2230N

4,8 x 25 7337B,48025 AS 5410439191074 250 2,30 9,0 4,9 2,68 16-21 >28 1690N 2230N
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Jmaterial : Aluminium(AlMg3/5)/steel

type : standard

surface : zinc plated

materiaal : Aluminium(AlMg3/5)/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt

matière : AluminiumAlMg3/5)/acier

type : standard

surface : zingué

Werkstoff : Aluminium(AlMg3/5)/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt

AS
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x L art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x p shear tens.

4,8 x 30 7337B,48030 AS 5410439191081 250 2,55 9,0 4,9 2,68 21-25 >28 1690N 2230N

4,8 x 35 7337B,48035 AS 5410439190947 250 2,80 9,0 4,9 2,68 25-30 >28 1690N 2230N

5 x 8 7337B,50008 AS 5410439191128 500 6,25 9,0 5,1 2,68 2,5-4,5 >27 2000N 2500N

5 x 10 7337B,50010 AS 5410439190954 500 6,75 9,0 5,1 2,68 4,5-6 >27 2000N 2500N

5 x 12 7337B,50012 AS 5410439191098 500 7,00 9,0 5,1 2,68 6-8 >27 2000N 2500N

5 x 14 7337B,50014 AS 5410439191104 500 7,25 9,0 5,1 2,68 8-10 >27 2000N 2500N

5 x 16 7337B,50016 AS 5410439190961 500 7,75 9,0 5,1 2,68 10-12 >27 2000N 2500N

5 x 18 7337B,50018 AS 5410439191111 500 8,25 9,0 5,1 2,68 12-14 >27 2000N 2500N

5 x 20 7337B,50020 AS 5410439191135 250 2,13 9,0 5,1 2,68 14-17 >27 2000N 2500N

5 x 25 7337B,50025 AS 5410439190978 250 2,38 9,0 5,1 2,68 17-21 >27 2000N 2500N

5 x 30 7337B,50030 AS 5410439190985 250 2,63 9,0 5,1 2,68 21-25 >27 2000N 2500N

material : A2/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : inox A2/inox A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : inox A2/inox A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : A2/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

STST
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x L art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x p shear tens.

3,2 x 6 7337B,32006 STS 5410439193818 500 3,00 6,0 3,3 1,95 1-3 >27 1800N 2500N

3,2 x 8 7337B,32008 STS 5410439193757 500 3,25 6,0 3,3 1,95 3-5 >27 1800N 2500N

3,2 x 10 7337B,32010 STS 5410439193825 500 3,50 6,0 3,3 1,95 5-7 >27 1800N 2500N

3,2 x 12 7337B,32012 STS 5410439193832 500 3,75 6,0 3,3 1,95 7-9 >27 1800N 2500N

4 x 6 7337B,40006 STS 5410439193849 500 5,25 7,5 4,1 2,45 1-2,5 >27 3100N 3800N

4 x 8 7337B,40008 STS 5410439193764 500 5,75 7,5 4,1 2,45 2,5-4,5 >27 3100N 3800N

4 x 10 7337B,40010 STS 5410439193856 500 6,25 7,5 4,1 2,45 4,5-6,5 >27 3100N 3800N

4 x 12 7337B,40012 STS 5410439193863 500 6,75 7,5 4,1 2,45 6,5-8,5 >27 3100N 3800N

4 x 15 7337B,40015 STS 5410439193771 500 7,25 7,5 4,1 2,45 8,5-11 >27 3100N 3800N

4,8 x 8 7337B,48008 STS 5410439193870 500 7,75 9,0 4,9 2,85 1,5-4 >27 4500N 6000N

4,8 x 10 7337B,48010 STS 5410439193788 500 8,25 9,0 4,9 2,85 4-6 >27 4500N 6000N

4,8 x 12 7337B,48012 STS 5410439193887 500 9,75 9,0 4,9 2,85 6-8 >27 4500N 6000N

4,8 x 15 7337B,48015 STS 5410439193795 500 10,00 9,0 4,9 2,85 8-10 >27 4500N 6000N

4,8 x 18 7337B,48018 STS 5410439193894 500 11,25 9,0 4,9 2,85 10-13 >27 4500N 6000N

4,8 x 21 7337B,48021 STS 5410439193801 250 2,88 9,0 4,9 2,85 11-15 >27 4500N 6000N

4,8 x 25 7337B,48025 STS 5410439193900 250 3,00 9,0 4,9 2,85 15-20 >27 4500N 6000N
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J

material : Aluminium/steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Aluminium/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Aluminium/acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt Cr3+

BLIND RIVET LARGE DOME HEAD

BLINDKLINKNAGEL GROTE KOP

RIVET AVEUGLE TÊTE LARGE

BLINDNIET GROSSER FLACHRUNDKOPF

d

k

L

dk

p

d1

Din 7337C 

ASL
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 6 7337C,32006 ASL 5410439210461 500 2,50 9,5 3,3 1,78 1-3,5 1,3 >27 740N 980N

3,2 x 8 7337C,32008 ASL 5410439204972 500 3,50 9,5 3,3 1,78 3,5-5 1,3 >27 740N 980N

3,2 x 10 7337C,32010 ASL 5410439204750 500 3,50 9,5 3,3 1,78 5-7 1,3 >27 740N 980N

3,2 x 12 7337C,32012 ASL 5410439210683 500 3,25 9,5 3,3 1,78 7-9 1,3 >27 740N 980N

3,2 x 14 7337C,32014 ASL 5410439210690 500 3,50 9,5 3,3 1,78 9-11 1,3 >27 740N 980N

4 x 6 7337C,40006 ASL 5410439211253 500 4,50 11,9 4,1 2,18 0,5-3 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 8 7337C,40008 ASL 5410439204989 500 4,50 11,9 4,1 2,18 3-5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 10 7337C,40010 ASL 5410439203470 500 5,00 11,9 4,1 2,18 5-6,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 12 7337C,40012 ASL 5410439201360 500 5,00 11,9 4,1 2,18 6,5-8,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 14 7337C,40014 ASL 5410439204996 500 5,50 11,9 4,1 2,18 9-10,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 16 7337C,40016 ASL 5410439203678 500 5,50 11,9 4,1 2,18 10-12,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 18 7337C,40018 ASL 5410439205955 500 6,00 11,9 4,1 2,18 12-15 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 20 7337C,40020 ASL 5410439204644 500 6,25 11,9 4,1 2,18 15-17 1,6 >27 1180N 1600N

4,8 x 8 7337C,48008 ASL 5410439205962 250 1,93 15,8 4,9 2,68 1-4,5 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 10 7337C,48010 ASL 5410439205979 250 2,13 15,8 4,9 2,68 3,5-6 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 12 7337C,48012 ASL 5410439190756 250 2,05 15,8 4,9 2,68 6-8 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 14 7337C,48014 ASL 5410439201377 250 2,18 15,8 4,9 2,68 8-10 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 16 7337C,48016 ASL 5410439201384 250 2,50 15,8 4,9 2,68 10-12 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 18 7337C,48018 ASL 5410439201391 250 2,63 15,8 4,9 2,68 12-14 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 20 7337C,48020 ASL 5410439107815 250 2,50 15,8 4,9 2,68 14-16 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 22 7337C,48022 ASL 5410439201407 250 2,68 15,8 4,9 2,68 16-18 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 24 7337C,48024 ASL 5410439201414 250 2,63 15,8 4,9 2,68 18-20,5 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 26 7337C,48026 ASL 5410439190763 250 2,80 15,8 4,9 2,68 20-22,5 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 28 7337C,48028 ASL 5410439201421 250 2,93 15,8 4,9 2,68 22-24,5 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 30 7337C,48030 ASL 5410439205986 250 3,05 15,8 4,9 2,68 23-25 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 35 7337C,48035 ASL 5410439205993 250 3,25 15,8 4,9 2,68 25-30 2,1 >28 1540N 2230N

5 x 8 7337C,50008 ASL 5410439190800 250 1,80 13,9 5,1 2,68 2,5-4,5 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 10 7337C,50010 ASL 5410439190770 250 1,93 13,9 5,1 2,68 4,5-6 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 12 7337C,50012 ASL 5410439190794 250 2,00 13,9 5,1 2,68 6-8 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 14 7337C,50014 ASL 5410439190787 250 2,25 13,9 5,1 2,68 8-10 1,9 >28 1600N 2400N
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Jmaterial : Aluminium/steel

type : standard

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Aluminium/staal

type : standaard

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Aluminium/acier

type : standard

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Normalmass

Ober äche : verzinkt Cr3+

ASL
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

5 x 16 7337C,50016 ASL 5410439190817 250 2,18 13,9 5,1 2,68 10-12 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 18 7337C,50018 ASL 5410439190824 250 2,25 13,9 5,1 2,68 12-14 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 21 7337C,50021 ASL 5410439190831 250 2,63 13,9 5,1 2,68 14-17 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 24 7337C,50024 ASL 5410439190848 250 2,50 13,9 5,1 2,68 17-20 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 27 7337C,50027 ASL 5410439190855 250 2,88 13,9 5,1 2,68 20-23 1,9 >28 1600N 2400N

5 x 30 7337C,50030 ASL 5410439190862 250 2,93 13,9 5,1 2,68 23-26 1,9 >28 1600N 2400N

material : Aluminium/steel

type : packing 100pcs

surface : zinc plated Cr3+

materiaal : Aluminium/staal

type : verpakt per 100st

oppervlak : verzinkt Cr3+

matière : Aluminium/acier

type : emballage 100pcs

surface : zingué Cr3+

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Packung pro 100St

Ober äche : verzinkt Cr3+

ASL
alu /steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

4 x 12 7337CK40012 ASL 5410439237666 100 0,25 12 4,1 2,18 6,5-8,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 16 7337CK40016 ASL 5410439237673 100 0,24 12 4,1 2,18 10-12,5 1,6 >27 1180N 1600N

4 x 20 7337CK40020 ASL 5410439237680 100 0,28 12 4,1 2,18 15-17 1,6 >27 1180N 1600N

4,8 x 12 7337CK48012 ASL 5410439237697 100 0,37 16 4,9 2,68 6-8 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 14 7337CK48014 ASL 5410439237703 100 0,38 16 4,9 2,68 8-10 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 16 7337CK48016 ASL 5410439237710 100 0,39 16 4,9 2,68 10-12 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 18 7337CK48018 ASL 5410439237727 100 0,44 16 4,9 2,68 12-14 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 20 7337CK48020 ASL 5410439237734 100 0,45 16 4,9 2,68 14-16 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 22 7337CK48022 ASL 5410439242998 100 0,46 16 4,9 2,68 16-18 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 24 7337CK48024 ASL 5410439237741 100 0,47 16 4,9 2,68 18-20,5 2,1 >28 1540N 2230N

4,8 x 26 7337CK48026 ASL 5410439237758 100 0,48 16 4,9 2,68 20-22,5 2,1 >28 1540N 2230N
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J material : A2/A2

type : standard

surface : plain

materiaal : A2/A2

type : standaard

oppervlak : blank

matière : A2/A2

type : standard

surface : brut

Werkstoff : A2/A2 

Typ : Normalmass

Ober äche : roh

STST
A2 / A2

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

d x l art code EAN BOX KG/ BOX dk drill d1 x k p shear tens.

3,2 x 6 7337C,32006 STS 5410439194204 500 3,25 9,5 3,3 1,78 1-3,5 1,3 >27 1800N 2500N

3,2 x 8 7337C,32008 STS 5410439194198 500 3,50 9,5 3,3 1,78 3,5-5 1,3 >27 1800N 2500N

3,2 x 10 7337C,32010 STS 5410439194211 500 3,75 9,5 3,3 1,78 5-7 1,3 >27 1800N 2500N

3,2 x 12 7337C,32012 STS 5410439194228 500 4,00 9,5 3,3 1,78 7-9 1,3 >27 1800N 2500N

3,2 x 14 7337C,32014 STS 5410439194235 500 4,25 9,5 3,3 1,78 9-11 1,3 >27 1800N 2500N

4 x 6 7337C,40006 STS 5410439194174 500 7,00 12 4,1 2,18 0,5-3 1,6 >27 3100N 3800N

4 x 8 7337C,40008 STS 5410439194181 500 7,25 12 4,1 2,18 3-5 1,6 >27 3100N 3800N

4 x 10 7337C,40010 STS 5410439194143 500 7,50 12 4,1 2,18 5-6,5 1,6 >27 3100N 3800N

4 x 13 7337C,40013 STS 5410439194150 500 8,25 12 4,1 2,18 6,5-9 1,6 >27 3100N 3800N

4 x 16 7337C,40016 STS 5410439194167 500 8,75 12 4,1 2,18 10-12,5 1,6 >27 3100N 3800N

4,8 x 11 7337C,48010 STS 5410439194099 250 2,25 16 4,9 2,68 3,5-6 2,1 >28 4500N 6000N

4,8 x 14 7337C,48013 STS 5410439194105 250 2,88 16 4,9 2,68 8-10 2,1 >28 4500N 6000N

4,8 x 17 7337C,48017 STS 5410439194112 250 2,63 16 4,9 2,68 10-13 2,1 >28 4500N 6000N

4,8 x 21 7337C,48020 STS 5410439194129 250 3,30 16 4,9 2,68 14-16 2,1 >28 4500N 6000N

4,8 x 23 7337C,48023 STS 5410439194136 250 3,13 16 4,9 2,68 18-20 2,1 >28 4500N 6000N
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material : Steel

type : Round shank knurled

surface : zinc plated

materiaal : Staal

type : met gekartelde schacht

oppervlak : verzinkt

matière : Acier

type : tige ronde rainurée

surface : zingué

Werkstoff : Stahl 

Typ : Rundschaft gerändelt

Ober äche : verzinkt

BLIND RIVET NUT FLAT HEAD OPEN TYPE

BLINDKLINKMOER CILINDERKOP OPEN TYPE

ECROU À SERTIR TÊTE PLATE EXTRÉMITÉ OUVERTE

BLINDNIETMUTTERN FLACHKOPF SCHAFTENDE OFFEN

Lk

d2 d1M

pgb - BKM10 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x L art code EAN BOX KG/ BOX art drill d2 x k nrs shear tens.

3 x 10 BKM12,0301  Z 5410439143301 250 0,63 BKM12, 5,0 7,0 0,5-3,0 0,9 0301 Z 980N 4900N

4 x 10 BKM12,0401  Z 5410439143318 250 0,75 BKM12, 6,0 9,0 0,3-3,0 1,0 0401 Z 1660N 4900N

4 x 12 BKM12,0402  Z 5410439143325 250 0,93 BKM12, 6,0 9,0 3,1-4,0 1,0 0402 Z 1660N 4900N

5 x 12 BKM12,0501  Z 5410439143288 250 1,25 BKM12, 7,0 10,0 0,3-3,0 1,0 0501 Z 2740N 11080N

5 x 15 BKM12,0502  Z 5410439143295 250 1,38 BKM12, 7,0 10,0 3,1-4,0 1,0 0502 Z 2740N 11080N

6 x 15 BKM12,0601  Z 5410439143264 250 2,75 BKM12, 9,0 13,0 0,5-3,0 1,5 0601 Z 3430N 17650N

6 x 16 BKM12,0602  Z 5410439143271 250 2,75 BKM12, 9,0 13,0 3,1-4,5 1,5 0602 Z 3430N 17650N

6 x 20 BKM12,0603  Z 5410439356718 250 2,88 BKM12, 9,0 13,0 5,0-8,0 1,5 0603 Z 3430N 17650N

8 x 16 BKM12,0801  Z 5410439143226 250 4,00 BKM12, 11,0 16,0 0,5-3,0 1,5 0801 Z 4410N 27450N

8 x 19 BKM12,0802  Z 5410439143233 250 3,88 BKM12, 11,0 16,0 3,1-5,5 1,5 0802 Z 4410N 27450N

8 x 21 BKM12,0803  Z 5410439362153 250 4,18 BKM12, 11,0 16,0 5,0-8,0 1,5 0803 Z 4410N 27450N

10 x 17 BKM12,1001  Z 5410439143240 250 5,25 BKM12, 13,0 19,0 0,5-3,0 2,0 1001 Z 4900N 28430N

10 x 22 BKM12,1002  Z 5410439143257 250 4,63 BKM12, 13,0 19,0 3,1-6,0 2,0 1002 Z 4900N 28430N

12 x 23 BKM12,1201  Z 5410439239097 250 8,63 BKM12, 16,0 23,0 1,0-4,0 2,0 1201 Z 6860N 48050N



598

J material : Stainless steel A2

type : with round shank knurled

surface : polished

materiaal : Inox A2

type : met gekartelde schacht, vertanding

oppervlak : poliert

matière : Inox A2

type : avec tige rainurée

surface : polie

Werkstoff : Edelstahl A2 

Typ : mit Rundschaft gerändelt

Ober äche : poliert

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x L art code EAN BOX KG/ BOX art drill d2 x k nrs shear tens.

3 x 10 BKM12,0301  A2 5410439356671 250 0,00 BKM12, 5,0 7,0 0,5-3,0 0,9 0301 A2 1760N 5390N

4 x 10 BKM12,0401  A2 5410439239103 250 0,80 BKM12, 6,0 9,0 0,3-3,0 1,0 0401 A2 3920N 6860N

4 x 12 BKM12,0402  A2 5410439356688 250 0,00 BKM12, 6,0 9,0 3,1-4,0 1,0 0402 A2 3920N 6860N

5 x 12 BKM12,0501  A2 5410439239110 250 1,25 BKM12, 7,0 10,0 0,3-3,0 1,0 0501 A2 4510N 11760N

5 x 15 BKM12,0502  A2 5410439235402 250 1,38 BKM12, 7,0 10,0 3,1-4,0 1,0 0502 A2 4510N 11760N

6 x 15 BKM12,0601  A2 5410439239127 250 2,38 BKM12, 9,0 13,0 0,5-3,0 1,5 0601 A2 4900N 18630N

6 x 16 BKM12,0602  A2 5410439239134 250 2,75 BKM12, 9,0 13,0 3,1-4,5 1,5 0602 A2 4900N 18630N

8 x 16 BKM12,0801  A2 5410439239141 250 3,93 BKM12, 11,0 16,0 0,5-3,0 1,5 0801 A2 6860N 27450N

8 x 19 BKM12,0802  A2 5410439239158 250 4,13 BKM12, 11,0 16,0 3,1-5,5 1,5 0802 A2 6860N 27450N

10 x 17 BKM12,1001  A2 5410439239172 250 5,00 BKM12, 13,0 19,0 0,5-3,0 2,0 1001 A2 7840N 29410N

10 x 22 BKM12,1002  A2 5410439356695 250 0,00 BKM12, 13,0 19,0 3,1-6,0 2,0 1002 A2 7840N 29410N

12 x 23 BKM12,1201  A2 5410439356664 250 0,00 BKM12, 16,0 23,0 1,0-4,0 2,0 1201 A2 9800N 52950N

material : Aluminium AlMg5

type : round shank knurrled, serration

surface : polished

materiaal : Aluminium ALMg5

type : met gekartelde schacht

oppervlak : gepolijst

matière : Aluminium AlMg5

type : tige ronde rainurée

surface : polie

Werkstoff : Aluminium AlMg5 

Typ : Rundschaft gerändelt

Ober äche : poliert

ALU
aluminium

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x L art code EAN BOX KG/ BOX art drill d2 x k nrs shear tens.

3 x 10 BKM12,0301  ALU 5410439141680 250 0,18 BKM12, 5,0 7,0 0,5-3,0 0,9 0301 ALU 980N 2050N

4 x 10 BKM12,0401  ALU 5410439140867 250 0,30 BKM12, 6,0 9,0 0,3-3,0 1,0 0401 ALU 1070N 2840N

4 x 12 BKM12,0402  ALU 5410439143813 250 0,30 BKM12, 6,0 9,0 3,1-4,0 1,0 0402 ALU 1070N 2840N

5 x 12 BKM12,0501  ALU 5410439305709 250 0,50 BKM12, 7,0 10,0 0,3-3,0 1,0 0501 ALU 1170N 4900N

5 x 15 BKM12,0502  ALU 5410439143820 250 0,50 BKM12, 7,0 10,0 3,1-4,0 1,0 0502 ALU 1170N 4900N

6 x 15 BKM12,0601  ALU 5410439307796 250 1,00 BKM12, 9,0 13,0 0,5-3,0 1,5 0601 ALU 2250N 9210N

6 x 16 BKM12,0602  ALU 5410439143837 250 1,00 BKM12, 9,0 13,0 3,1-4,5 1,5 0602 ALU 2250N 9210N

6 x 20 BKM12,0603  ALU 5410439359771 250 0,00 BKM12, 9,0 13,0 5,0-8,0 1,5 0603 ALU 2250N 9210N

8 x 16 BKM12,0801  ALU 5410439143844 250 1,38 BKM12, 11,0 16,0 0,5-3,0 1,5 0801 ALU 2450N 13720N

8 x 19 BKM12,0802  ALU 5410439140621 250 1,43 BKM12, 11,0 16,0 3,1-5,5 1,5 0802 ALU 2450N 13720N

8 x 21 BKM12,0803  ALU 5410439239189 250 1,43 BKM12, 11,0 16,0 5,0-8,0 1,5 0803 ALU 2450N 13720N

10 x 17 BKM12,1001  ALU 5410439143851 250 1,93 BKM12, 13,0 19,0 0,5-3,0 2,0 1001 ALU 3430N 20590N

10 x 22 BKM12,1002  ALU 5410439143868 250 3,00 BKM12, 13,0 19,0 3,1-6,0 2,0 1002 ALU 3430N 20590N

12 x 23 BKM12,1201  ALU 5410439356725 250 3,80 BKM12, 16,0 23,0 1,0-4,0 2,0 1201 ALU 4900N 28430N
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material : Neoprene body

type : brass nut insert

surface : black

materiaal : Neopreen body

type : met messing moer

oppervlak : zwart

matière : corps néoprène

type : avec écrou en laiton

surface : noir

Werkstoff : Neoprene Nietkörper 

Typ : mit Messing Gewindeeinsatz

Ober äche : Schwarz

BLIND RIVET NUT FLAT HEAD OPEN TYPE

BLINDKLINKMOER CILINDERKOP OPEN TYPE

ECROU À SERTIR TÊTE PLATE EXTRÉMITÉ OUVERTE

BLINDNIETMUTTERN FLACHKOPF SCHAFTENDE OFFEN

Lk

d2 d1M

pgb - BKM10 

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

M x L art code EAN BOX KG/ BOX art drill d2 x k nrs shore torque

3 x 13 BKM11,03012 N 5410439425865 250 0,00 BKM11, 8,3 11,0 0,4-4,0 1,2 03012 N 60 0,25-0,50Nm

4 x 13 BKM11,04012 N 5410439425872 250 0,00 BKM11, 8,3 11,0 0,4-4,0 1,2 04012 N 70 0,25-0,40

5 x 14 BKM11,05014 N 5410439425889 250 1,18 BKM11, 9,9 12,7 0,4-4,9 0,9 05014 N 60 0,35-0,50

5 x 22 BKM11,05021 N 5410439425896 250 131,25 BKM11, 9,9 14,0 4,0-10,0 0,9 05021 N 60 0,30-0,89

5 x 26 BKM11,05026 N 5410439425902 250 1,55 BKM11, 9,9 14,0 7,9-16,0 1,3 05026 N 60 0,30-0,69

5 x 39 BKM11,05039 N 5410439425919 250 2,00 BKM11, 9,9 14,0 20,5-30,0 1,3 05039 N 60 0,59-0,99

6 x 16 BKM11,06016 N 5410439425926 250 2,63 BKM11, 13,0 16,0 0,4-2,8 1,3 06016 N 60 0,59-0,99

6 x 21 BKM11,06021 N 5410439425933 250 3,93 BKM11, 13,0 19,0 0,8-4,7 4,7 06021 N 70 0,79-0,99

6 x 27 BKM11,06026 N 5410439425940 250 3,18 BKM11, 13,0 16,3 6,4-11,5 2,0 06026 N 70 0,79-0,99

8 x 18 BKM11,08018 N 5410439425964 100 0,72 BKM11, 16,2 21,5 0,4-4,0 3,2 08018 N 60 0,99-1,48

8 x 28 BKM11,08027 N 5410439425971 100 0,81 BKM11, 16,2 21,5 3,95-9,5 5,7 08027 N 60 0,99-1,57

8 x 50 BKM11,08050 N 5410439425988 50 0,00 BKM11, 18,3 20,0 15,0-39,0 1,6 08050 N 60 2,95-3,93

10 x 55 BKM11,10055 N 5410439425995 50 0,57 BKM11, 20,3 22,5 19,0-40,0 1,3 10055 N 60 4,42-5,40

12 x 78 BKM11,12080 N 5410439426008 50 0,95 BKM11, 24,3 27,0 38,0-64,0 1,3 12078 N 60 5,89-6,87
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material : Aluminium/steel

type : one hand tool d = 2,4-5mm

surface : blue

materiaal : Aluminium/Staal

type : 1-handstang d = 2,4-5mm

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à une main d = 2,4-5mm

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Einhandzange d = 2,4-5 mm

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET

HANDTANG VOOR BLINDKLINKNAGEL

PINCE À RIVETER POUR RIVET AVEUGLE

BLINDNIETZANGE

pgb - TNG10 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

75 x 242 TNG12,05R   S 5410439210355 1 0,01 ø 20 28

material : Aluminium/steel

type : 1-hand tool+spring d=2,4-5mm

surface : blue

materiaal : Aluminium/Staal

type : 1-handstang+veer d = 2,4-5mm

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à une main+ressort d=2,4-5mm

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Einhandzange+Feder d = 2,4-5 mm

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET

HANDTANG VOOR BLINDKLINKNAGEL

PINCE À RIVETER POUR RIVET AVEUGLE

BLINDNIETZANGE

pgb - TNG10 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

75 x 242 TNG13,05RS  S 5410439092524 1 0,01 ø 20 28



601

J

material : Aluminium/steel

type : one hand lazy tong d = 3-6,4mm

surface : blue

materiaal : Aluminium/Staal

type : 1-hands schaartang d = 
3-6,4mm

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à extenseurs d = 3-6,4mm

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : Einhand-Blindnietschere d=3-6,4 
mm

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET

HANDTANG VOOR BLINDKLINKNAGEL

PINCE À RIVETER POUR RIVET AVEUGLE

BLINDNIETZANGE

pgb - TNG10 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

500 x 171 TNG14,08    S 5410439211406 1 0,02 ø 24 60

material : Aluminium/steel

type : 2-hand tool d = 3-5mm

surface : blue

materiaal : Aluminium/Staal

type : 2-handstang d = 3-5mm

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : pince à 2-main d = 3-5mm

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Hand-Blindnietzange d = 3-5 mm

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET

HANDTANG VOOR BLINDKLINKNAGEL

PINCE À RIVETER POUR RIVET AVEUGLE

BLINDNIETZANGE

pgb - TNG10 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

437 x 126 TNG15,50    S 5410439216302 1 0,02 ø 22 50



602

J

material : Aluminium/steel

type : 2-hand tool d = 3-6,4mm

surface : blue

materiaal : Aluminium/Staal

type : 2-handstang d = 3-6,4mm

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : pince à 2-main d = 3-6,4mm

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Hand-Blindnietzange d = 3-6,4 mm

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET

HANDTANG VOOR BLINDKLINKNAGEL

PINCE À RIVETER POUR RIVET AVEUGLE

BLINDNIETZANGE

pgb - TNG10 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

1 x 1 TNG17,64R   S 5410439589277 1 0,00

497 x 146 TNG16,64    S 5410439092531 1 0,01 ø 24 55

material : Aluminium /steel

type : 1-hand tool rivet nut M3-M6

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 1-handstang moer M3-M6

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à une main écrou M3-M6

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 1-Handzange Mutter M3-M6

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE

L

ø d

P

H

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

134 x 265 TNG21,06N   S 5410439239196 1 0,01 ø 16 53



603

J

material : Aluminium /steel

type : 2-hand tool rivet nut M3-M6

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 2-handstang moer M3-M6

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à deux main écrou M3-M6

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Handzange Mutter M3-M6

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE
L

H

P

d

PL-6N

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

380 x 170 TNG22,06SK  S 5410439239233 1 0,04 ø 16 64

material : Aluminium /steel

type : 2-hand+spindle rivet nut M3-M6

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 2-handstang+spndl moer M3-M6

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à 2-main+broche écrou M3-M6

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Handzange+Spndl Mutter M3-M6

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE

d

P

L

H

PL-6NS

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

380 x 170 TNG23,06SP  S 5410439636544 1 0,00 ø 16 64
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J

material : Aluminium /steel

type : 2-hand tool rivet nut M5-M10

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 2-handstang moer M5-M10

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à deux main écrou M5-M10

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Handzange Mutter M5-M10

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE

PL-10N

ø d

P

L

H

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

463 x 168 TNG24,10SK  S 5410439436038 1 0,02 ø 20 83

material : Aluminium /steel

type : 2-hand+spindle nut M5-M10

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 2-handstang+spindel moer 
M5-M10

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à 2-main+broche écrou M5-M10

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Handzange+Spindel Mutter 
M5-M10

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE

PL-10NS

L

ø d

P

H

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

455 x 165 TNG25,10SP  S 5410439686211 1 0,02 ø 20 80



605

J

material : Aluminium /steel

type : 2-hand+rachet rivet nut M5-M12

surface : blue

materiaal : Aluminium/staal

type : 2-handstang+ratel moer M5-M12

oppervlak : blauw

matière : Aluminium/acier

type : à deux main+cliquet écrou 
M5-M12

surface : bleu

Werkstoff : Aluminium/Stahl 

Typ : 2-Handzange+Ratsche Mutter 
M5-M12

Ober äche : blau

OPERATING TOOL FOR BLIND RIVET NUT/BOLT

HANDTANG VOOR BLINDKLINKMOER/BOUT

PINCE À RIVETER POUR ÉCROU/GOUJON

HANDNIETZANGE FÜR BLINDNIETMUTTER/SCHRAUBE

L

P

d

H

pgb - TNG20 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX d P

1 x 1 TNG27,12N   S 5410439589284 1 0,00

160 x 200 TNG26,12NSETS 5410439686235 1 0,00 ø 20 80

material : ABS

type : for blind rivet 2,4-5,0mm

surface : black/orange

materiaal : ABS

type : blindklinknagel 2,4-5,0mm

oppervlak : zwart/oranje

matière : ABS

type : pour rivet aveugle 2,4-5,0mm

surface : noir/orange

Werkstoff : ABS 

Typ : für Blindklinkniete 2,4-5,0mm

Ober äche : schwarz/orange

PNEUMATIC-HYDRAULIC SETTING TOOL

PNEUMATISCH APPARAAT VR BLINDKLINKNAGEL/MOER/BOUT

PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE

PNEUMATISCH-HYDRAULISCHES SETZGERÄT
H

L

99

646

pgb -TNG30 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

272 x 264 TNG31,01    S 5410439239202 1 0,01
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J

material : ABS

type : for blind rivet 4,0-6,4mm

surface : black/orange

materiaal : ABS

type : blindklinknagel 4,0-6,4mm

oppervlak : zwart/oranje

matière : ABS

type : pour rivet aveugle 4,0-6,4mm

surface : noir/orange

Werkstoff : ABS 

Typ : für Blindklinkniete 4,0-6,4mm

Ober äche : schwarz/orange

PNEUMATIC-HYDRAULIC SETTING TOOL

PNEUMATISCH APPARAAT VR BLINDKLINKNAGEL/MOER/BOUT

PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE

PNEUMATISCH-HYDRAULISCHES SETZGERÄT

L646

H

pgb -TNG30 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

272 x 275 TNG32,02    S 5410439686242 1 0,02

material : ABS

type : for high strength rivet 4,8-6,4mm

surface : black/grey

materiaal : ABS

type : high strength blndklnkngl 4,8-6,4mm

oppervlak : zwart

matière : ABS

type : pr rivet haute résist.4,8-6,4mm

surface : noir/gris

Werkstoff : ABS 

Typ : hochfeste Blindniete 4,8-6,4mm

Ober äche : schwarz/grau

PNEUMATIC-HYDRAULIC SETTING TOOL

PNEUMATISCH APPARAAT VR BLINDKLINKNAGEL/MOER/BOUT

PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE

PNEUMATISCH-HYDRAULISCHES SETZGERÄT
H 146

68 L

pgb -TNG30 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

282 x 294 TNG33,03    S 5410439686259 1 0,02
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J

material : ABS

type : for blind rivet nut M 3-M12

surface : black/orange

materiaal : ABS

type : blndklnkmr M 3-M12

oppervlak : zwart/oranje

matière : ABS

type : pour écrou M 3-M12

surface : noir/orange

Werkstoff : ABS 

Typ : für Blindnietmutter M 3-M12

Ober äche : schwarz/orange

PNEUMATIC-HYDRAULIC SETTING TOOL

PNEUMATISCH APPARAAT VR BLINDKLINKNAGEL/MOER/BOUT

PISTOLET OLEO-PNEUMATIQUE

PNEUMATISCH-HYDRAULISCHES SETZGERÄT

L100

99

 ø 23

H

pgb -TNG30 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

285 x 270 TNG34,04    S 5410439686266 1 0,02

material : ABS

type : blind rivet 2,4-5,0mm

surface : blue

materiaal : ABS

type : vr blindklinknagel 2,4-5,0mm

oppervlak : blauw

matière : ABS

type : rivet aveugle 2,4-5,0mm

surface : bleu

Werkstoff : ABS 

Typ : Blindniete 2,4-5,0mm

Ober äche : blau

BATTERY RIVETER FOR BLIND RIVET

ACCU APPARAAT VR BLINDKLINKNAGEL

RIVETEUSE À ACCU POUR RIVET AVEUGLE

AKKU GERÄT FÜR BLINDNIETE
285

113,5

306
67

6

pgb - TNG40 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

306 x 285 TNG41,0114  S 5410439686273 1 0,04

306 x 285 TNG41,0128  S 5410439686280 1 0,00



608
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material : ABS

type : type PB50 for blind rivets

surface : beige

materiaal : ABS

type : type PB50 vr blindklinknagels

oppervlak : beige

matière : ABS

type : type PB50 pour rivets aveugles

surface : beige

Werkstoff : ABS 

Typ : Typ PB50 für Blindniete

Ober äche : beige

BATTERY RIVETER BLIND RIVET

ACCU-APPARAAT (NIEUW MODEL) BLNDKLNKNGL

RIVETEUSE SUR BATTERIE RIVET AVEUGLE

AKKU-GERÄT(NEU MODEL) BLINDNIETE

pgb - TNG50 
Operating tool 

steel

Technical properties / Technische gegevens / 
Données techniques / Technische Daten

L x H art code EAN BOX KG/ BOX

1 x 1 TNG51,5014  S 5410439591492 1 0,00

2 x 1 TNG51,5028  S 5410439593816 1 0,00

3 x 1 TNG51,501414S 5410439591508 1 0,00

4 x 1 TNG51,501428S 5410439592451 1 0,00

5 x 1 TNG51,502828S 5410439593823 1 0,00

6 x 1 TNG51,6414  S 5410439592468 1 0,17

7 x 1 TNG51,641414S 5410439593779 1 0,00

8 x 1 TNG51,641428S 5410439593786 1 0,00

9 x 1 TNG51,6428  S 5410439593793 1 0,00

10 x 1 TNG51,642828S 5410439593809 1 0,00


